
Idén első alkalommal, ám hagyomány-
teremtő szándékkal hívta életre a Vasvári 
Béke Napját a város önkormányzata a 
Nagy Gáspár Kulturális Központtal kar-
öltve. Augusztus 10-e programjai nem-
csak a Hegyháti Nyár vasvári rendez-
vénysorát nyitották meg, hanem egyben 
azt is ünnepelték, hogy a hegyháti kisvá-
ros az egyetlen olyan település az ország-
ban, ahol nemzetközi béke köttetett.

Pontosan 348 esztendővel az 1663–64-
es török elleni háborút lezáró híres vasvá-
ri béke megkötését követően, a történelmi 
helyszínen álló Békeház ismét szélesre tárta 
kapuit. A vasi festőművészek tárlatának is 
otthont adó, tekintélyt parancsoló falak kö-
zött ezúttal az 1664. augusztus 10-én köt-
tetett béke dokumentumainak másolatait 
is fellelhették az érdeklődők. A helybeliek 
mellett az ország különböző pontjairól ér-
kezett szakemberek, érdeklődők és turisták 
keresték fel a város emblematikus épületét, 
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Emberléptékű terek, a régi rendtartás 
hangulata, kézműves munkával előállí-
tott ínyencségek, formálódó közösségek, 
szárnyaló rigmusok, s persze boszorká-
nyos ügyességgel nyújtott hajszálvékony 
tészták mesebeli töltelékkel – a Nagy 
Gáspár Kulturális Központ csapata au-
gusztus második szombatján immár 
tizedik alkalommal hívta életre a Vasvári 
Rétes Fesztivált.

Tíz esztendővel ezelőtt egy maroknyi 
lelkes rétessütő gyűlt össze az első vasvá-
ri fesztiválon, hogy ünnepeljék a magyar 
gasztronómia egyik ínyencségét, közösség-
ben eltöltve az idejüket. Az egykori álom, 
miszerint a rendezvény újszerű divatot te-
remt majd a hazai fesztiválok sorában, csak-
is elszánt és lelkes szervezőerővel válhatott 
valósággá. S ez a dinamizmus mindvégig 
adott volt G. Szakály Georgina személyé-

ben, aki nemcsak megálmodta, hanem egy 
évtizede szívvel-lélekkel szervezi, formálja 
és gazdagítja a rendezvényt.

Így aztán idén immár tizedszer vehették 
birtokba a különleges helyszínt a rétessütők, 
mesteremberek, kézművesek és zenészek, 
hogy csalogató ízekkel, színekkel és hangu-
latokkal varázsoljanak el vasvárit és látoga-
tót egyaránt. A Nap sugarai még csak nem 
is próbálkoztak, mikor délelőtt tizenegy 
órakor szélesre tárta kapuit a fesztivál, a déli 
megnyitóra pedig a közönséggel együtt az 
eső is megérkezett. Ám a színes forgatagot 
mindez legkevésbé sem zavarta: a vidám-
ság, a jókedv, a közösségi élmény felülírta 
az időt, s az alkalmi színpad előtt felállított 
sátor megtelt érdeklődőkkel. V. Németh 
Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár, 
a város egykori polgármestere humorral 

Csodatészták mesebeli töltelékkel –
avagy Vasvári Rétes Fesztivál tizedszer

(Folytatás a 3. oldalon)
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Békenappal nyitott a Hegyháti Nyár

merülhettek el a történelmi hangulatban, 
vagy kaphattak tájékoztatást a legújabb 
kutatásokról, melyek szerint a szégyenle-
tesként aposztrofált vasvári béke valójában 
igenis reális egyezség volt.

A Dísz téren aztán újabb meglepetés ünne-
pelte a békét: a város történetét megjelenítő 
Királyok Kútja e napon víz helyett bort ontott 
magából, délelőtt fehér, délután vörös nedű-
vel kínálva városlakót és utazót egyaránt. 
Délután aztán a múltat követően a jelent is 

ünnepelte Vasvár: a kulturális központban 
az elmúlt húsz esztendő városfejlesztésének 
fotókon megörökített eredményét tekinthette 
meg a látogató. A rendezvényt Horváth Gá-
bor: Kiss Lajos: A vasi betyár című, a vas-
vári mindennapokat a betyárok szemüvegén 
át láttató, szemléletes novelláját tolmácsolva 
nyitotta meg, majd Gergye Rezső, a központ 
igazgatója köszöntötte a résztvevőket. Végül 
átadta a szót Kovács Tilda polgármesternek, 
aki az elmúlt húsz esztendő beruházásait 
idézte. Mint mondta: az említett időszakban 
az épített örökség megújítására pályázati 
támogatásból mintegy 4,5 milliárd forin-
tot fordított a város. E beruházásoknak – a 
megújuláson túl – rengeteg hozadékuk volt. 
Hozzájárultak ahhoz, hogy Vasvár Hild-díj-
jal gazdagodott, kiérdemelte a Kultúra Ma-
gyar Városa címet, bibliotékája pedig az Év 
Könyvtárává válhatott. A projektek nemcsak 
az épített örökség és infrastruktúra fejleszté-
sét szolgálták: a humán területen is gazdago-

dott a közösség. Kiállításokat szerveztek, a 
város kulturális értékeit, életét bemutató ki-
adványt jelentettek meg több nyelven. Kultu-
rális civil szervezeteik is megmutatkozhattak 
egy-egy program keretében. Példaként emlí-
tette a közösségépítést és a szabadidő hasz-
nos eltöltését segítő rendezvények szervezé-
sét, a városi kórus komolyzenei koncertjeit, 
az ádventi közösségi programok elindítását, 
mely mára a város egyik leglátogatottabb 
programja lett.

Hozzátette: a fejlesztések kihatottak a 
helyi gazdaságra is. Hiszen egy igényes 
gazdasági embernek igenis számít a vá-
roskép, mely Vasvár esetében jelenleg azt 
sugallja, hogy az itt élők adnak magukra, 
odafi gyelnek a környezetükre. Így csak 
e beruházásokkal válhatott mára örömte-
li ténnyé, hogy a Vasváron megtelepedett 
cégek erős gazdasági szereplőként vannak 
jelen a város életében.

A polgármesterasszony hangsúlyozta: 
hálával tartoznak a támogatóknak, kivitele-
zőknek, a civil szervezeteknek, V. Németh 
Zsolt államtitkár úrnak, a korábbi polgár-
mesternek és az elmúlt húsz esztendő városi 
képviselőinek is. Mint mondta, felsorolni 
is nehéz lenne az elmúlt esztendők beruhá-
zásait, melyek nagyrészt a „Közösség- és 
gazdaságélénkítést eredményező belváros-
rehabilitáció Vasváron” elnevezésű projekt 
részenként valósulhattak meg.

A történelmi városmagban kezdődött 
a megújítás és kiterjedt a város minden ré-
szére. A projekt keretében újult meg a Szent 
Kereszt Templom és Domonkos Kolostor 
épületegyüttese. A kolostorral, a felújított 
kolostorudvarral, a rendezvényparkkal és a 
minden igényt kielégítő, színház minőségű, 
270 férőhelyes kulturális központ-együttes-
sel egy megyei, de régiós szinten is egyedül-
álló rendezvény-komplexum jött létre. Szin-

tén megújult a Dr. Bendefy László Városi 
Könyvtár és a Polgármesteri Hivatal épülete 
is. Átalakult közterületek és kiszolgáló léte-
sítmények (pihenő övezetek, parkok, járdák 
és parkolók) várják a városba látogatókat. 
Nem közvetlenül a projekt keretében, de az 
elmúlt húsz év fejlesztésének eredménye-
ként felújították a Ficánkoló Óvodát, a Kar-
dos László Általános Iskolát, megújult és új 
funkciót kapott a volt fi úiskola, amely jelen-
leg Idősek Otthona, az egykori zárdaépület, 

amely fi atalok otthonaként működik. Jelen-
tőségéhez méltóvá vált a műemlék Békeház 
is. S minden vasvári szívügye, a Szentkút is 
megszépülve várja a zarándokokat.

Kiemelte: biztos abban, hogy a követ-
kező generációk hálásak lesznek az elődök 
által hátrahagyott, megőrzött épített öröksé-
gért. De legalább ilyen fontos, hogy az itt 
élők jól érezzék magukat, a közösség ösz-
szekovácsolódjon, s méltó legyen a „béke 
városa” címre.

A megnyitót követően aztán a Kákics 
Együttes dallamai vették át a helyet előbb a 
kulturális központban, majd a Békeház ud-
varára csalogatva a városlakókat. A program 
később a Szentkút Fürdőn diszkóval folyta-
tódott, majd este a piactéren gyűltek össze a 
városlakók, hogy tűzijátékkal ünnepeljék és 
zárják le a béke városának első Békenapját.

– vv – Fotó: Laki L.

(Folytatás az 1. oldalról)
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fűszerezett megnyitó beszédében a feszti-
vál változatosságáról szólt. Mint mondta: 
ha visszagondolunk az első fesztiválokra, 
akkor egészen biztosan sok azonos elemet 
látunk a mostanival. Tíz évvel ezelőtt a 
rendezvény elemeit, mint színes üveggyön-
gyöket belehelyeztük egy kaleidoszkópba, 
melynek működéséhez a fesztivál hason-
latos. S bár vannak benne azonos elemek, 
de akárhányszor megforgatjuk, mindig más 
és más csodálatos világ, alakzat jön elő. Az 
idei fesztivál, annak ellenére, hogy számos 
elem megtalálható benne, mégsem hasonlít-
ható egyik korábbihoz sem. Hangsúlyozta: 

itt nincs helye a savanyú embernek, a rossz 
szájíznek, az ízetlen tréfáknak, ugyanakkor 
helye van a régi titkoknak, az új ízeknek és 
a rácsodálkozásnak is. Csak ámulunk, va-
lahogy úgy, mint ahogy Móra Ferenc írja 
Rétesfoltozás című történetében: „Soha 
olyan szépet, mint ahogy anyuka nyújtotta 
a rétest a hosszúasztalon! Mintha angyalke-
zek lebegtetnének valami mesebeli patyo-
latot, úgy lengett, ringott a hófehér tészta.” 
Hozzátette: itt Vasváron az angyalkezeknek 
sem vagyunk híján, de nemcsak a kezek an-
gyaliak, hanem az emlékezetük is, hiszen 
előszednek nagyon-nagyon régi recepteket, 

s angyali az erejük és a kitartásuk, amivel 
századszor is meghajtják a tésztát. De an-
gyali a furfangjuk is, hiszen újabb és újabb 
izgalmas töltelékeket ötölnek ki ebbe az 
ezerrétű csodatésztába.

A megnyitó gondolatai után aztán a rig-
musok közepette felkerültek a rétesszalagok 
a rétesfára, s az ország különböző pontjairól 
érkezett csapatok invitálták portáikhoz az 
édes tészta kedvelőit – fi ttyet hányva az eső-
re. Így e hangulat a fesztiválozókra is átra-
gadt, s ernyőkkel a vállukon járták az apró, 
díszített portákat, ízlelték a széles kínálatot, 
csodálták a még mindig bővülő töltelékre-
pertoárt. De nemcsak a rendezvénytér telt 
meg réteskedvelőkkel: a központ aulája 
régi időket idéző játszótérré változott, a 
függőfolyosó a cukrászdák vendégterének 

hangulatát idézte, míg a színpad kisautópá-
lyává alakult. A sarokban az XXX. Olimpiai 
Játékok versenyeit követhették nyomon a 
fesztiválozók, s belepillanthattak a Vasvári 
Rétes Legenda lejegyzett, nyomtatott pél-
dányába is. A Mozsolics-terem újabb titko-
kat tartogatott: itt egy egykori vasvári diák, 
Nagy Lajos petróleumlámpa-gyűjteménye 
nyűgözte le a vendégeket, míg a Castrum 
Galérián a kalaptárlat csalogatta a látogatót.

Koradélután aztán a nagyrákosi csapat 
portáján Baksa Eszter elkiáltotta magát: – 
Már látszik az ég! S az eső, mintha ráparan-
csoltak volna, átadta a helyét a napsütésnek. 
Arrébb a csehimindszentiek asztalán rétes-
ből formázott színes-ízes ötkarika bíztatta a 
Londonban versenyző Ligeti Dánielt, szem-
ben pedig a kápolnai boszorkányok rétesei 
ígértek felejthetetlen ízeket. Az andrásfaiak 

hangulatos faházukból kínálták tésztáikat, 
a balatonfüredi Árpi bácsi portájának pe-
dig ezúttal sem kellett cégér: a fürge kezek 
minden tekintetet a munkafolyamatokra 
vonzottak. Arrébb a vasvári tűzoltókból ver-
buválódott Vörös Kakasok rigmusa („Itt a 
rétes kerekes, tűzoltókat ne kergess!”) adott 
okot derűre. S miközben a zsűri: Győrvári 
Eszter, Jagodits Zsuzsa, H. Szalay Balázs, 

Csodatészták mesebeli töltelékkel
(Folytatás az 1. oldalról)

(Folytatás a következő oldalon)
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Laki László kóstolt és értékelt, a szervezők 
a legapróbb mozzanatokig igazították, ala-
kították a rendezvényt, kedves szóval várva 
utazót és helybelit egyaránt.

– Olyanok vagyunk, mint a régi idők 
vidéki udvarán egy nagy família, akik ven-
dégeket várnak. A szabadtéren felállítjuk a 
rétesportákat, a tájtermékeket kínáló stelá-
zsikat. Kézműves munkával előállított élel-
miszerek kínálják magukat az ínyesmesterek 
asztalairól, mesteremberek szívesen mutat-
ják fortélyaikat. Ugyanakkor nem vagyunk 
hangosak, kirekesztőek, nem tömegesedtünk 
el, emberléptékűek maradtunk. Pontosan ez 
az, amivel a Vasvári Rétes Fesztivál újsze-

rű divatot teremtett a fesztiválok sorában 
az elmúlt évtizedben – mondja G. Szakály 
Georgia, a rendezvény szervezője, mintegy 
összefoglalva a fesztivál szellemiségét. – A 
kezdetektől a Vasvári Rétes Fesztivál sikeré-
nek záloga a helyiek és a Hegyháti kistérség 
lakóinak vendégszeretete. Fukszberger Imre, 
a kistérség elnöke sem hagyott ki eddig egy 
fesztivált sem, ha kellett, díjakkal segítette 
a rendezvényt, ha a közönség úgy kívánta, 
akkor rétest nyújtott. A fesztivál a térség 
és a városvezetés mindenkori aktivitása, az 
épített környezet folyamatos rehabilitálása 
mellett a helyi szellemi termékek védelmére, 
bemutatására is irányul. Mindemellett egyre 
bővülő közösségi összefogássokkal, a támo-
gatók nagyvonalúságával, s persze fanatikus 
szervező erővel lehetett eljutni a kerek év-
fordulóhoz – értékeli az elmúlt tíz esztendőt, 
majd hozzáteszi: 2012 a generációk közötti 
szolidaritás éve. A színpadi bemutatókhoz 
ezért fi atal, helyi tehetségeket – Karak Ze-
nekar, Animato Acoustic Band – éppúgy 
meghívtunk, mint a több éve pályán lévő, 
világjáró művészeket, előadókat: az egyko-
ri Zöldfa Vendéglő hangulatából a Pannon 
Cigány Kamara Zenekar tagjai és énekesük 
csempésztek vissza emlékeket. Miközben a 
Birkás Pálinka, a Blonder Házi Ser, a Mándli 
Borház, a különleges kávék, sajtok, mézek, 
savanyúságok, mangalicakolbász, a házi 
készítésű szappan mind tovább színesítik a 
kínálatot – hangsúlyozza.

Néhány portával arrébb Gergye Rezső, 
a központ igazgatója irányít épp útba egy 
csapat fesztiválozót. Mint mondja: örömte-

li, hogy az elmúlt tíz évben olyan lelkülete, 
hangulata alakult ki a fesztiválnak, hogy 
még az eső sem állhatja útját. A látogatott-
ság – az idő ellenére elérte a tavalyit – s 
ennek növelése már csak a helyszín bővíté-
sével lehetséges. Ugyanakkor fontos szem 
előtt tartani, hogy e fesztivál nem kizáró-
lag a rétesről szól, hanem mindarról, amit 
az összefoglal. A rendezvénynek ugyanis 
csak addig van értelme, míg a falvakban 
és Vasváron akadnak olyan csoportok, akik 
összeállnak, készülnek, sütnek, rigmusokat 

gyártanak, egyszóval közösségi létben élik 
meg a fesztiválra való felkészülést. Mind-
ez pedig lerombolja a generációk közötti 
falakat, s szerepet kap tolerancia is. Így a 
fesztivál, mondhatni, jó ürügy a közösségi 
erjedési folyamatokhoz – hangsúlyozza, 
majd hozzáteszi: bár még mindig az ország 
legkülönbözőbb tájairól érkezett vendégek 

vannak többségben, de a helyiek közül is 
egyre többen válnak részesévé a fesztivál-
nak, mint látogató, vagy aktív résztvevő.

Közben aztán, miközben a tepsik, s a 
kínáló asztalok lassan kiürültek, a zsűri is 
felállította a maga sorrendjét. A jubileumi 
díjazás talán nagyobb súllyal esik latba – 
vélekedtek – így hát ezúttal sem volt köny-
nyű döntést hozni. Nemcsak a portánként 
kínált több tíz féle különleges rétes, de a 
hangulat, a rigmusok és a csoportok műsora 
is kiérdemelte a zsűri elismerését. A Sza-

lagdíjat a szalag külleme, s a rajta szereplő 
felirat üzenetének szellemessége alapján 
ítélte oda a zsűri. E szempontok fi gyelembe 
vételével a Szalagdíj harmadik helyezettje 
a csehimindszenti Pöttyös Szülők csapata 
lett, a második legszebbnek az Alsóújla-
kért Egyesület szalagját ítélte a zsűri, míg 
a kategória legjobbjának járó díjat az Anya 

(Folytatás az előző oldalról)
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- Lánya Sütödéje érdemelte ki. A színpadon 
előadott műsort a Beajánló Rigmusok díj 
odaítélésével értékelték. E kategória harma-
dik helyezettje az Összefogás Andrásfáért 
nevet viselő csapat lett, a második legszel-
lemesebbnek a Pöttyös Szülők bizonyultak, 
míg e kategória legjobbjának a Kápolnai 
Boszorkányokat ítélte a zsűri. A Rétes-por-
ta díjat évről évre azok a csapatok vehetik 
át, akik esztétikus, a tájegységükre jellem-
ző formában alakították ki kínáló és sütő-
helyeiket, vidámságukkal, mosolyaikkal 
magukhoz csalták a vendégeket. A Vígság-
hozó-porta díjat idén a sorkifaludi Nefelejcs 

Kórus érdemelte ki, a Vendégcsalogató-por-
ta díjat a nagytilaji csapat vihette haza, a Ha-
gyományőrző-porta díját pedig ugyancsak a 
sorkifaludi Nefelejcs Kórus kínáló asztalai 
nyerték el. Az Abrosz-díjat minden évben a 
helyben sütött rétesek szépségéért ítéli oda 
a fesztivál zsűrije. Idén a Bronz Abrosz díj 
Andrásfára vándorolt, az Ezüst Abrosz díjat 
Árpi bácsi Rétes Sütödéje érdemelte ki, míg 
az Arany Abrosz díjat Erika néne családi 
népe vihette haza. A különleges rétesekért a 
Sodrófa díj járt. A Bronzsodrófa díjat ezúttal 
a KOKO Kocsma csapata érdemelte ki, az 
Ezüstsodrófát Baksa Eszti és csapata vihette 
haza, az Aranysodrófa díjat a Tiszta Tészta 
csapata nyerte el. A Magyar Hagyományok 
díját, a hagyományos magyar konyha érté-
keinek megjelenítéséért a Zalaco csapata 
vitte el.

A jubileumi fesztivál Réteskirálynőjének 
az andrásfai csapat tagját, Nagy Angyalkát 
választotta a zsűri, az idei Réteskirály pedig 
Bozzai Lajos lett a vasvári Vörös Kakasok 
kompániájából.

A Szomszédsági Kapcsolatok díját a Vas 
megyén túli csapatok vehették át: a Zalaco 
csapata, a Tiszta Tészta, Árpi bácsi, vala-
mint a Bor-Rétes csapata. A Vándor Tepsi 

díjat pedig Takács Lászlóné vihette haza, 
így őt a zsűri és a közönség egyaránt vissza-
várja a következő fesztiválra.

A Vasvári Rétes Fesztivál 2012. évi Ju-
bileumi Fődíját a Kápolnai Boszorkányok 
csapata érdemelte ki, hiszen a zsűri meg-
ítélése szerint az elmúlt esztendőkben a 
legtöbb szempontból magas színvonalon 
képviselte a fesztivál kiírásában megfogal-
mazott célokat. A szervező Nagy Gáspár 
Kulturális Központ Fesztiváldíját Erika 
néne családi népe vehette át, a Vasi-Hegyhát 
Többcélú Kistérségi Társulás Fesztiváldíját 
pedig a balatonfüredi Árpi bácsi kapta meg.

A fesztivál Születés- és Névnap díját Eszti 
néni vihette haza tehénkéjének, aki a tavalyi 
Vasvári Rétes Fesztivál napján született, s 
ezért a „Rétes” nevet kapta. A Vasvári Rétes 
Diplomát fenséges kínálatával pedig min-
den résztvevő csapat kiérdemelte és átve-
hette Kovács Tilda polgármesterasszonytól, 
Fukszberger Imrétől, a kistérség elnökétől, 
Gergye Rezső igazgatótól és a zsűri tagjaitól. 
A díjakat a HP Magyarország Kft. Vasvár, 
Csörnöc-menti Mezőgazdasági Szövetkezet, 
Szentháromság patika, Tündi Virág, Kovács 
Tilda polgármester, Kiss Tiborné virágboltja, 
Vasvár Város Önkormányzata, Karintia Kft., 
Vasi-Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás, 
Giczi Győzőné ajándékboltja, Dr. Bendefy 
László Városi Könyvtár, Lukács Károly csa-
ládja, Nagy Gáspár Kulturális Központ jó-
voltából vehették át a csapatok.

Az értékelés után aztán a színpad újra a 
zenének adott helyet, s a Karak Zenekar bú-
csúztatta a jubileumi fesztivál közönségét, 
s zárta a rendezvényt, amely a szervezők 
szándéka szerint ezúttal is „közelebb vitt a 
múlt megismeréséhez, a jelen értelmezésé-
hez és a jövő formálásához”.

– vv –
Fotó: Laki László
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Szentmisével, ünnepi műsorral, fi lm-
vetítéssel emlékezett államalapító Szent 
István királyunkra a kisváros közössége 
az ünnep előestéjén a Templom-kertben. 
Az ódon falak ölelésében hagyományosan 
az új kenyeret is megszentelték.

Az augusztus 20-i ünnepi megemlékezés 
a Szent Kereszt Felmagasztalása templom-
ban szentmisével kezdődött, majd az ün-
neplők a Templom-kertbe vonultak, ahol az 
emlékező műsorral folytatódott a program.

– Isten egyik legnagyobb ajándéka, a föld 
termése, a mindennapi kenyér, amelyért a 
legszentebb imádságban, a Miatyánkban 
naponta imádkozunk. Ezt a Mindenható 
Isten ebben az esztendőben is megadta szá-
munkra, adjunk hálát érte – hangzott el a 
szertartás részeként, majd Burusán József 
esperes úr megáldotta az új kenyeret.

Tóth Balázs alpolgármester ünnepi kö-
szöntőjében Szent István korát idézte. Mint 
mondta: Géza fejedelem volt az, aki a törzsi 
vezetők közül elsőként ismerte fel, hogy a 
magyarság jövőjét csak egy erős, keresztény 
állam biztosíthatja itt a Kárpát-medencében. 
Két birodalom közé ékelődve kellett a he-
lyes utat megtalálnia. Nyugatról a Német-
római Birodalom, keletről a Bizánci Csá-
szárság fenyegette hazánkat. Géza a nyugati 
orientációt választotta: I. Ottó császártól té-
rítő papokat kért a kereszténység elterjesz-
tésére, s fi ára, Istvánra várt a feladat, hogy 
apja céljait valóra váltsa, megszervezze és 
felépítse a keresztény Magyarországot. Ám 

előbb saját hatalmát kellett megszilárdíta-
nia: küzdelmes harcokban verte le az elle-
ne lázadókat. István II. Szilveszter pápától 
kért koronát, amellyel 1000-ben koronáz-
ták királlyá. Ezzel arra is jogot nyert, hogy 
püspökségeket alapítson. Tíz egyházmegyét 

szervezett, s ezek mellett kiemelt szerepet 
töltött be Pannonhalma Bencés Apátsága. 
Szent István politikai érzékét, bölcsességét 
jelzi, hogy a német-római császár egész Eu-
rópára kiterjedő hatalmi igényeivel szem-
ben meg tudta őrizni országa független-
ségét, nem került hűbéri alárendeltségbe. 
Kiemelte: Szent István 38 éven keresztül 
keményen, de igazságosan kormányzott. 
Egyszerre kellett államot szerveznie, belső 
rendet teremtenie és megvédenie az orszá-
got. Hangsúlyozta: mai szemmel nézve ez 
elvégezhetetlen feladat, mely neki mégis 
sikerült, mert szilárd erkölcsi tartással és 
eltökélt szándékkal rendelkezett. A szent 
király jellemét és uralkodásának lényegét fi -
ához írt intelmeiből ismerhetjük meg igazán 
– tette hozzá, majd első szent királyunk a 
főemberek és vitézek tiszteletéről, valamint 
a kegyességről és az irgalmasságról szóló 
intelmét idézte. Hangsúlyozta: az uralkodói 
intelmek örökérvényű igazságokat hordoz-
nak. Ezek a szavak olyan emberi nagyság-
ról, bölcsességről és előrelátásról tanús-
kodnak, ami joggal ejt ámulatba bennünket 
2012-ben is. Szent Istvánt azért tiszteljük 
és csodáljuk, mert örök érvényű útmutatást 
adott nekünk. Olyan törvényeket, amelyeket 
nemzetünk ősi hagyományaiból és a keresz-
ténység erkölcsi alapelveiből ötvözött. Ezen 
törvények szellemében őrizhetjük csak meg 
emberi és nemzeti függetlenségünket, nem-
zettudatunkat, jövőképünket és hitünket.

Tóth Balázs kiemelte: az ünnepi mű-
sor részeként hamarosan megtekinthetik 
a résztvevők azt a fi lmet, amely korosztá-

lyának meghatározó ifjúkori élménye volt. 
Mint mondta: ő itt, a vasvári moziban látta 
az alkotást, s bár a magyar fi lmeket általá-
ban nem övezte túl nagy fi gyelem, erre a 
fi lmre nemcsak az első sorba szóló kétfo-
rintos, hanem az erkélyre szóló nyolcforin-

tos jegyek is elfogytak. Mindenki kíváncsi 
volt rá, mert a híre megelőzte. Budapesten, 
a Királydombon eredetileg egy előadást 
terveztek, de hatot kellett tartani, mert ak-
kora volt az érdeklődés. A hat előadást 120 
ezer ember látta élőben. Hangsúlyozta: A 
politikai változásokat sokszor megelőzi, 
vagy legalábbis előrejelzi a művészet. Így 
volt ez nálunk is. A rendszerváltásnak egyik 
fontos előzménye volt az 1983-ban készült 
István, a király címet viselő rockopera. 
Hozzátette: a darabban két igazság, két ér-
tékrend küzd egymással: a régi hagyomá-
nyokhoz hű Koppány és az ország jövőjét 
új eszmékkel, idegen fegyveresekkel bizto-
sító István. Az előadásban érzelmileg lehet, 
hogy könnyebb Koppánnyal azonosulni, de 
a katarzist, az emberi összetartozás érzését 
István koronázásakor a dombok közül fel-
emelkedő nemzeti színű zászló láttán érez-
zük. Kiemelte: azt kívánja, hogy ezt az ér-
zést, a nemzeti összetartozás érzését minél 
többször tapasztalhassuk meg, akár nemzeti 
ünnepeink alkalmával, akár olimpiai baj-
nokaink tiszteletére lejátszott Himnuszunk 
hallatán. Majd a Hegyhát szülöttének, Nagy 
Gáspárnak Szent Istvánhoz írt szavaival 
zárta köszöntőjét.

Az ünnepi gondolatok, s a Szózat dalla-
mait követően Kovács Tilda polgármester-
asszony kínálta körbe az új kenyeret, majd a 
megemlékezés programját fi lmvetítés zárta; 
a Templom-kertben felállított kivetítőn Szö-
rényi-Bródy: István, a király című rockope-
ráját láthatták az ünneplők.

– vv –

„Emberi nagyság, bölcsesség és előrelátás”
Szent István emlékét idézték
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A Pöttyös és Csíkos könyvek… Azon 
kevés dolgok közé tartoznak, amelyek 
évtizedek óta megmaradtak, nem szűn-
tek meg, nem váltak haránttá a csíkok, 
a pöttyök sem lettek tojásdadok a „vál-
tófutások” közepette. A könyvek, úgy lát-
szik, jól bírják a változásokat. Vasváron 
a Hegyháti Nyár egyik jeles program-
jaként Turbuly Lilla író, költő kritikus 
Kosársuli című, a Móra Kiadó Pöttyös 
Könyvek sorozatában megjelent kötete is 
bemutatkozott egy író-olvasó találkozón, 
szerzőjével együtt.

Egy Pöttyös könyvnek és szerzőjének már 
önmagáért is lett volna helye értő olvasókö-
zönség előtt Vasváron, de ez esetben a kötet 
egyik különleges regényhőse adta a találkozó 
apropóját. Tudniillik, Komor András, a min-
denki által Bandi bácsiként szólított zenész, 
zenetanár, karnagy, irodalomtanár, népműve-
lő is szerepel Turbuly Lilla kötetében. Bandi 
bácsi felismerhető szereplője a Kosársulinak. 
A bentlakásos zalai, intenzív sportoktatást 

felvállaló sportakadémián a humán tárgyak 
felelőseként irodalomra, zenére és zenélésre, 
a többi közt zongorázásra tanította a szerzőt 
több mint két évtizeddel ezelőtt. Az itt játszó-
dó történet fő szála, a fi atal lányok élete, ba-
rátsága, osztálya, szerelmei mellett az iskola 
életének leírása.

„Két lány egy sportkollégiumban ismer-
kedik össze, és keveredik izgalmas kalan-
dokba. Hol éhségsztrájkba kezdenek, hol 
egy eltűnt szobatárs után nyomoznak, hol 
titkos segélyakciót szerveznek. Egyikük 
szerelmes lesz, csak éppen azt nem tudja 
eldönteni, hogy pontosan kibe. És közben a 
kollégium ódon falai között a kosársulisok 
tanulnak és edzenek, meccseket veszítenek 
és nyernek, veszekednek és kibékülnek, élik 
a maguk sokszor túlságosan is pörgős, de 
többnyire vidám életét” – szól az ismerte-
tő a Kosársuli regényt bemutatva a könyv 
hátoldalán.

A találkozón aztán arra is fény derült, 
hogy mi a közös Nagykapornakban, Vasvár-
ban, a Suzukiban és a Falcóban. A sportis-
kolába és kollégiumba ugyanis Vas és Zala 
megye tehetséges fi atal sportolóit keresték 
meg a 70-es évektől, hogy a bentlakásos 
kollégiumban, élvonalbeli sportolókká, ko-
sarasokká neveljék őket. Ide járt sok ismert 
kosaras mellett például a Falco-s Bencze 
Tamás is. A könyv írója szintén az egyko-
ri sportkollégium lakója volt csakúgy, mint 
a vasvári író-olvasó találkozót szponzor-
ként támogató Németh Ibolya, a Castrum 
Ferreum Kft. képviseletében.

A nyáresti találkozóra a könyv szerzője, 
Turbuly Lilla mellett a szervezők, a Nagy 
Gáspár Kulturális Központ csapata, termé-
szetesen Komor Andrást is meghívták. De 
ahol Bandi bácsi jelen van, ott az irodalom 
is és mellette a zene, leginkább a fúvószene. 
Így a vasvári Brass Bandet az író olvasó est 
kezdetén és végén Bandi bácsi vezényelte 
karnagyként.

Rajner Ágota, a Nagy Gáspár Kulturá-
lis Központ művelődésszervezője pedig az 
est értő házigazdájaként vezette az író-ol-
vasó találkozó programját. Így komplett és 
komplex estét, élményt kaphattak a találko-
zóra érkezők. Amit csak tovább erősített, 
hogy helyszínként szerepelt a Domonkos 
kolostor különleges atmoszférájú kertje. A 
felújítások után ez is Vasvár egyik rendez-
vényterévé avanzsált. Bár a tér egy zárt kert-
ben van, mégsem bezártság, inkább elkülö-
nítettség érzése lesz annak, aki ideérkezik 
egy programra, egy író-olvasó találkozóra, 
egy komolyzenei koncertre és a jövőben re-
mélhetőleg nyáresti színházi előadások so-
rozatára. A meghitt kerti tér mindezek befo-
gadására egyaránt alkalmas, olyan helyként, 
ahol csak a színpadon zajló dolgokra lehet 
fi gyelni, mert minden más fi gyelemelterelő 
tényező a falakon kívül marad.

– pm – Fotó: Kassai József

Pöttyös kontra csíkos
Kosársuli könyvbemutató Vasváron

Köszönet
Köszönet mondunk ezúton is a Hegyháti 

Nyáron segítőknek: Iván Lászlóné, Kacor 
Károlyné, Dormán Gizella, Kovács Ildi-
kó jegyszedőknek a Rétes Fesztivál alatti 
munkájukért, Kovácsné Erzsikének és Kata 
lányának több rendezvényen való közre-
működésért. Neher Andrásnak, a technikai 
munkákért, Pintér Jánosnak, Gergye Máté-
nak, a Rétes Fesztivál szervezésében és le-
bonyolításában való munkájáéért, valamint 
a Macedón Tánccsoport négy napon keresz-
tüli házigazda teendőiért, Horváth Kornél-
nak a készenlétéért. Kiss Gábornak, a Rétes 
Fesztiválon és a Folklór Esten nyújtott mun-
kájáért. Horváth Györgynek, a ren dez vény-
tér éjjeli felügyeletéért, Megyes Sándornak 
kiállítás rendezésért, Gergye Veronikának és 
Farkas Katának a Rétes Fesztivál vendége-
inek a fogadásáért. Szűcs Lajosnak, a Rétes 
Fesztivál gáztűzhelyeinek az ellenőrzéséért, 
Sárközi Lászlónak, a Folklór est vendéglá-
tásában való segítésért. A horgászegyesület-
nek a Folklór esten való közreműködésért. 
A fentieken kívül számtalan segítséget kap-
tunk a ház látogatóitól, szimpatizánsaitól is 
a nyár folyamán.

A Nagy Gáspár Kulturális
Központ csapata

Meghívó
Vasvár Város Önkormányzata és a 

Szombathelyi Erdészeti Zrt. tisztelet-
tel meghívja Önt és családját a meg-
újult Szentkút avatóünnepségére 
szeptember 16-án, vasárnap délután 
négy órára.

Az ünnepi program:
16.00 Himnusz
16.10  A Kardos László Általános 

Iskola pedagógusokból és diá-
kokból álló kórusának műsora

16.15 Köszöntőt mond:
 •  Bugán József, a Szombathelyi 

Erdészeti Zrt. vezérigazgatója
 •  Kovács Tilda, Vasvár polgár-

mesterasszonya
 •  V. Németh Zsolt, a Vidékfejlesz-

tési Minisztérium vidékfejleszté-
sért felelős államtitkára

16.45  Imát mond: Burusán József 
esperes

16.55  A felújított zarándokhely és 
parkerdő átadása

17.00  Pitti Katalin Liszt Ferenc-díjas 
operaénekes és Mohai Gábor 
Kazinczy-díjas bemondó, elő-
adóművész ünnepi műsora
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Idővarázs. Ezt a címet kapta a Kistér-
ségi Alapszolgáltatási Központ és a Vas 
Megyei Idősek Otthona és Gondozó Háza 
közös kiállítása. A tárlatot Fukszberger 
Imre, a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérsé-
gi Társulás elnöke ajánlotta a közönség 
fi gyelmébe.

Az elnök megnyitójában hangsúlyozta, 
hogy ha ilyen szépen összegyűltek a tár-
gyak, leporolt emlékek, jó lenne a hozzá-
juk tartozó emlékeket és a használatukra 
vonatkozó információkat is leírni. Mert 
ha némelyik tárgyról fi atalokat kérdez-
nénk, valószínűleg sem a nevüket, sem a 
funkciójukat nem ismernék, hisz ezek több 
évtizeddel ezelőtti korról tanúskodnak. A 
kistérségi elnök szerint még itt a lehetőség 
és az idő, hogy az ezeket egykor napi szin-
ten használó idősektől a tárgyak történetét 
megtudjuk, azok készítéséről, használatá-

ról információkat szerezzük. Adott a lehe-
tőség ezeknek a múltidéző történeteknek a 
dokumentálására, könyvben, kiadványban 
történő megjelenítésére is. Zsombor, csép-
hadaró és a többi tárgy! Vajon mire hasz-
nálhatták ezeket egykor? Aki a kiállításra 
ellátogat, erre is választ kaphat. A tárgyak, 
munkaeszközök mellett falvédőkből is 
készült egy kiállításrész, hisz régen nem 
volt olyan falusi ház, melyek konyháját 
ne díszítette volna a hímzett textília. Ám 
ezek a lakberendezési textilek új funkciót 
is kapnak a 21. században: lassan ugyanis 
hungarikumnak számítanak azok a szok-

nyák, amelyek ezekből készülnek. A kiállí-
tás megnyitására azért is kérték fel a rende-
zők a kistérség elnökét, mert a Hegyháton 
élők és dolgozók közösen gyűjtötték össze 
a tárlat anyagát. Fukszberger Imre egyéb-
ként is a vidék fennmaradásának, megerő-
sítésének egyik szószólója, abból a meg-
győződésből is, hogy jövő csak akkor van, 
ha ismerjük a múltunkat is. Ez a kiállítás 
épp ebben segít.

Az „Idővarázs” néprajzi, honismereti ki-
állítás élményszerűen vezet a múltba vissza. 
Az idősek otthonának kertjében, szabadté-
ren a gazdasági, paraszti munka eszközeit, 
mozsarat, cséphadarót állították ki, a ház fo-
lyosója régi falvédőket mutat be, valamint 
kisasztalkákon különböző szakmák régi 
eszközei idézik a múltat: így a fazekasság, 
konyhaművészet, fodrászat eszköztárát is 

fellelhetik a tárlat látogatói. A közösségi 
teremben pedig a házak, szobák konyhák 
tárgyait, használati eszközeit mutatják be a 
szervezők.

Az „Idővarázs” címet viselő gyűjtemé-
nyes tárlat egészen szeptember közepéig 
látogatható az idősek otthonában, hétfőtől 
péntekig délelőtt kilenc és délután négy óra 
között.

– pm – Fotó: Laki László

Múltidéző tárgyak, évtizedes emlékek
Egykori használati eszközöket, szakmák régi kellékeit vonultatja fel

az idősek otthonában nyílt tárlat
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Új helyszínen debütált a Hegyháti Na-
pok, illetve új nevén a Hegyháti Nyár prog-
ramsorozatának részeként hagyományossá 
vált Folklórest. A rendezvényt, amelynek 
több évtizeden a Fő tér adott otthont, idén 
a Szentkút Campinggel közösen hívta élet-
re a Nagy Gáspár Kulturális Központ. A 
helyszín egyrészt a közös szervezésből 
adódott, no meg abból a tényből, hogy itt 

az érdeklődők kulturált körülmények között 
ülhettek le a szabadtéri, berendezett színpad 
előtti nézőtérre. A természeti környezet, a 
Szabadidőközpont zöldövezete is inspiráló 
helyszínül szolgált a csoportok számára. 
A folklórest „felütéseként” a győrvári Ne-
felejcs Néptánc Együttes lépett színpadra 

Sejberné Szabó Mariann vezetésével. A 
néptáncosokat a Kármentő Népzenei Együt-
tes kísérte.

Az autentikus magyar népzenét és tán-
cot a balkáni zenevilág 7/8-ados ütemei, a 
tánccsoportok dinamikus műsorai követ-
ték. Bulgáriából érkezett a folklórestre a 
Dtlinyi Pavel Banyja Néptánc Együttes, 
Szkopjéból pedig a Macedóniai Grigor 
Prlicev Kulturális és Művészeti Egyesület. 
A népzenei programok után egy egész más 
műfaj, a rockzene képviselői álltak szín-
padra: a vasvári Slinky Zenekar műsora 
zárta a vasvári, új helyszínre került folk-
lórestet.

– pm –

Folklórest a Campingben

Egymásra hangolódott csapat derítette 
jó kedvre a Dísz térre érkezőket augusztus 
16-án, este 8 órától. A Capito Gitárklub húr-
jain olyan ismert dalok szólaltak meg, mint 
a Nyolc óra munka, vagy a híres Mondd, te 
kit választanál, majd a Tankcsapda dallamai 
törtek utat maguknak, s megszólalt a nép-
szerű Ha nem hiszed el, hogy az életed aján-

dék című dal is. Ezt követően egyenes út 
vezetett a Templom-kert felé, ahol családias 
környezet várta a fi lmek iránt érdeklődőket. 
A Pozsgai Zsolt által rendezett Szeretlek, 
Faust című alkotás került vászonra. Hangu-
latos környezet, jó akusztika, szép hangzás, 
s egy elgondolkodtató fi lm várta az ide lá-
togatókat.                      – va –

Ismét színpadra
vitték az 

Autótolvajokat

Az ötödik születésnapját ünneplő 
„Üss a hasadra!” Színpad Németh Ákos 
Autótolvajok című kétfelvonásos vígjá-
tékát mutatta be augusztus 17-én 20 órai 
kezdettel. Az autótolvajok kellő humorral 
vitték véghez a közönség megnevettetését, 
de profi zmusból sem volt hiány. Össze-
szokott csapat várta a nevetni vágyókat, 
s mint az megszokott, hatalmas sikerrel 
zárult az este.                   – va –

Ismert dallamok szólaltak meg
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A Hegyháti Nyár programsorozatának 
részeként idén tizenegyedik alkalommal 
hívták életre a rádió-távirányítású és se-
bességi hajómodell-versenyt. A megmé-
rettetés célja, a szervező Vasvári Model-
lező Klub szándéka szerint, ezúttal sem 
a versenyszellem erősítése volt, sokkal 
inkább alkalom a szakmai tapasztalat-
cserére, baráti beszélgetésekre.

Augusztus 19-én már reggel kilenc 
órakor felbőgtek az első apró motorok, s 
a vasvári Csónakázótó környéke megtelt 
érdeklődőkkel. Országos bajnokok, Euró-
pa-bajnokságok helyezettjei, nemzetközi 
megmérettetések hazai képviselői vették 
birtokba a tópartot, s miközben az utolsó si-
mításokat, igazításokat végezték a modellje-
iken, a zsűri feszült fi gyelemmel pásztázta a 
száguldó járműveket. Odébb a Kígyókirály 
büszkén őrizte az átadásra váró, későbbi he-
lyezetteknek járó kupákat. A parttól néhány 
méterre Horváth László, kétszeres országos 
bajnok modellező, e verseny megálmodója 
és fáradhatatlan szervezője épp két hajó-

modelljét készítette fel az „útra”. Mellette 
a nevezettek névsora bizonyította, hogy az 
augusztusi vasvári találkozó ma már szerves 
részét, kihagyhatatlan elemét képezi a hazai 
modellezők programnaptárjának, hiszen az 
ország távolabbi pontjairól is érkeztek ver-
senyzők.

– Többek között Szombathelyről, Pécs-
ről, Zalaegerszegről, Kaposvárról, Győrből 
és Nagykanizsáról ezúttal csaknem húsz 
modellező hozta el Vasvárra a hajóját – 
mondja Horváth László, majd rögtön hoz-
záteszi, ez az, amivel évről évre eléri célját a 
vasvári verseny, melyet több mint egy évti-
zeddel ezelőtt azzal a céllal indítottak útjára, 
hogy alkalmat adjon az ország különböző 
pontjain élő hajómodellezők találkozásá-
ra, tapasztalatcseréjére, a technikai újítá-
sok megvitatására, az elmúlt esztendőben 
épített modelljeik bemutatására. Emellett 
persze szerves része a találkozónak a hajók 

versenyeztetése is, melyhez kiváló terepnek 
bizonyult a vasvári Csónakázótó, ahol ezút-
tal is több kategóriában „állhatnak rajthoz” 
a kis hajók. Ezúttal is a tíz köbcentiméteres 
rádióirányítású sebességi, a hét és fél köb-
centiméteres rádióirányítású sebességi, a 

két és fél köbcentiméteres rádióirányítású 
sebességi, az elektromos irányítású egy ki-
logrammos, valamint a sebességi körpályás 
modellek (tíz köbcentiméteres és a légcsa-
varos kategória) szelték a habokat.

– Ez utóbbi tulajdonképpen ma már csak 
egy nosztalgia kategória – mutat modellje-
ire Horváth László. – E csoport képviselői 
ugyanis hivatalosan honi pályán már nem, 
csak külföldön mérettethetik meg magukat 
igazán. Bár a korábbi évtizedekben nagy ha-
gyománya volt a hazai körpályás modellek 
építésének, versenyeztetésének, mára azon-
ban leginkább az idősebb modellezők hajói 
között lelhetőek fel e kategória képviselői. 
A fi atalabbak leginkább a rádióirányítású 

modellek mellett döntenek, de tegyük hozzá 
– hangsúlyozza – egyre kevesebben vágnak 
bele e sportágba. Ennek oka leginkább ab-
ban keresendő, hogy egy-egy modell felépí-
tése nagyságtól függően akár több százezer 
forint is lehet. A körpályás modellektől (az 

acélhuzallal rögzített hajó egy pont körül 
fut körbe) pedig leginkább az tartja vissza 
a modellezést választókat, hogy e hajókkal 
bizony a vízbe kell menni, még akkor is, ha 
ebben az időjárás nem partner. Emellett e 
hajók startbiztonsága elég kritikus, s gyak-
ran előfordul, hogy a kezdeti kudarcok után 
feladják a vele való szárnypróbálgatást. 
Ennek ellenére bíztatnám a fi atalokat, hogy 
próbálják ki e hajómodelleket is – mondja, 
miközben a tóban kutatás kezdődik egy mo-
dell elveszett darabja után. Nemsokára taps 
jelzi: a szerkezet előkerült, s miközben a 
rádióirányítású kategória hajói tovább küz-
denek a bójákkal és a sebességgel, Horváth 
László a vasvári modellezésről és kezde-
tekről mesél. – Hatodik osztályos voltam, 
mikor megépítettem az első modellemet. 
Akkoriban, abban a pénztelen világban ne-
künk hatalmas ajándék és lehetőség volt, 
hogy bemehettünk a modellező klubba és 
segítséggel építhettük a magunk kis mo-
delljeit. Nekünk ez jelentette a szabadidő 
hasznos eltöltését, a kikapcsolódást. A kez-
deti szárnypróbálgatások után aztán a mo-
delljeink egyre profi bbá váltak, versenyekre 
jártunk és minden szabadidőnkben építet-
tük, tökéletesítettük a hajókat. Aztán a 60-as 

Zúgó motorok, száguldó szerkezetek,
körpálya és sebesség

Tizenegyedik alkalommal hívták életre a hajómodellek vasvári versenyét
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évek végén, a 70-es évek elején kezdtem el 
e sebességi kategóriában versenyezni, majd 
szépen sorban jöttek az eredmények. Előbb 
a két és fél köbcentis kategóriában országos 
bajnok lettem kétszer, majd öt köbcentis 
kategóriában a Városligeti tavon szereztem 
országos bajnoki címet, s ezt követően válo-
gattak be a bajnoki keretbe. Az 1973-as Eu-
rópa-bajnokság és a két és fél köbcentis ka-

tegória harmadik helyet hozott nekem, majd 
1975-ben a londoni Európa-bajnokságon 
szintén a harmadik helyet szereztem meg, 
míg a 1977-es Kijevi Európa-bajnokság a 
nyolcadik helyet tartogatta számomra. Az-
tán lassan az élet másfelé szólított, később 
pedig az időközbeni technikai újítások tet-

ték volna nehézzé a visszatérést, így eztán 
csak effajta „házi” versenyeken indultam 
és indulok a mai napig – emlékszik vissza, 
majd pörögnek a történetek a munkaidő 
előtt és után végzett javításokról, építések-
ről, a család támogatásáról és türelméről.

– Ma már kevesen építenek valódi ver-
senymodelleket, hiszen a hajók fejlesztése, 
a motor tuningolása a nagyobb teljesítmény 
elérése érdekében hosszadalmas folyamat 
és meglehetősen sziszifuszi munka. S a fi -
ataloknak ettől hamar elmegy a kedve, rá-
adásul, aki megengedheti magának, kész 
modelleket is vásárolhat, bár tegyük hozzá, 
azok csak kedvtelésre alkalmasak, verseny-
zésére nem – mondja, majd a rádióirányí-
tású sebességi kategória képviselői lassan 
átadják helyüket a körpályán futó modellek-
nek, melyek bámulatos, óránkénti kétszáz 
kilométeres sebességgel köröznek a vízen. 
A bírák közben számolnak: modellek gyor-

saságát a mindenkori világbajnoki eredmé-
nyekhez viszonyítják, s hamar összeáll a 
baráti versengés végeredménye, s az ítészek 
a kategóriákat külön díjazzák.

Az F1 kategóriában végül a pécsi Dusa 
András hajója bizonyul a leggyorsabbnak, a 
második helyen a Csurgóról érkezett Novics 
József végez, míg a harmadik helyet a ka-
posvári Csajághy Balázs szerzi meg. A 60 
év feletti korcsoport képviselő közül az élen 
a kaposvári Váradi István végez, a második 
legjobb időt a szervező Horváth László mo-
dellje futja, a harmadik legjobbnak pedig a 
győri Nagy István hajómodellje bizonyul.

S miközben a kupák új tulajdonosukhoz 
vándorolnak, Horváth László tervez és ígé-
ri: a Hegyháti Nyár programsora jövőre sem 
marad modellverseny nélkül.

– vv –
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Szeptember harmadikán tizenhét 
osztályban 358 gyermek kezdte meg a 
2012/2013-as tanévet a Kardos László 
Általános Iskolában. Az ünnepélyes tan-
évnyitót augusztus utolsó napján tartot-
ták: 35 kisdiák ekkor lépte át először az 
oktatási intézmény kapuját.

A nyár utolsó napján hivatalosan is véget 
ért a vakáció, az iskola aulájában felcsen-
dülő Himnusz jelezte: újabb tíz hónapnyi 
tanulás vár a vasvári és hegyháti tanulókból 
álló diákseregre. A tanévnyitó résztvevőit 
Sejberné Szabó Mariann köszöntötte. Majd 
a nyári élményeket idézte. Mint mondta: 
a diákok többsége nyáron sem szakadt el 
az iskolától. Az alsó tagozatosok közül ti-
zenöten a kistérség tanulói számára szer-
vezett jutalomtáborban vehettek részt. A 
nagymákfai erdei iskolában szálltak meg, s 
sok érdekes programban volt részük. Ahogy 
a felsősök közül is tizenkét tanulónak. Ők 
az oszkói Hegypásztor kör turistaszállójá-
ban töltötték az éjszakákat. Az utolsó nap 
a Sobri Jóska Kalandparkba kirándultak, s 
élvezhették a kötélpályákat és a tó hűsítő vi-
zét. Köszönet érte a főszervező Wesselyné 
Kupi Ildikónak. A szünet második hetében 
48 alsó tagozatos, tehetséges kisdiák szá-
mára szerveztek háromnapos programsoro-
zatot az alsós tanító nénik. A felső tagoza-
tosok jutalomkirándulásának úti célja pedig 
Budapest volt. Nem maradt el idén sem a 
balatoni szabadős tábor. A nyár utolsó tá-
borában augusztusban pedig Bécsben tölt-
hettek egy hetet – szintén jutalomként – a 
német és angol nyelvet szerető és szívesen 
is tanuló 4. és 5. osztályos diákok. Eztán a 
kis elsőket köszöntötte.

– Júniusban elköszöntetek az óvodától, 
óvónéniktől, dadusoktól. Kinőttétek a szé-
keket, alacsonyak lettek az asztalok, kí-
váncsiak vagytok egy másik világra. Ma, 
a tanévnyitón már a tanító nénik, Ildikó és 
Edit néni és Timi napközis tanító néni köré 
gyűltök, vár benneteket a szépen feldíszített 
tanterem, ahol a nyolcadikos diákok kö-
szöntenek benneteket egy kis ajándékkal az 
ünnepség után. Tegnap egy smaragdfát ül-
tettünk a tiszteletetekre az iskola udvarán. 
Nyolc év múlva kivágjuk, addigra csodá-
latos virágokat hoz, vastag törzset, óriási 
leveleket növeszt. Kívánom nektek, hogy a 
fához hasonlóan ti is gazdagodjatok a nyolc 
év alatt – hangzott el a beszédben. Majd 
Gerencsér Luca mondott verset a legaprób-
bak nevében. Eztán az igazgatónő szavai a 
nyolcadikosokhoz szóltak. Mint mondta: 
a végzősök életük egy nagyon fontos sza-
kaszát zárják ebben a tanévben, kérte őket, 
mutassanak mindenben jó példát az alsóbb 

éveseknek. Majd az új tanév változásairól 
tájékoztatta a résztvevőket. Elhangzott: a 
harmadikosok immár a nagy épületben dol-
goznak együtt új osztályfőnökeikkel, az „a” 
osztályosok Maráczi Beáta, a „b” osztályo-
sok pedig Botfa Istvánné Erika nénivel, a 
testnevelés órán pedig Szakályné Pados Edit 
nénivel és Sejberné Szabó Mariannal. A ne-
gyedik osztályosok órakeretben is tanulhat-
nak idegen nyelvet. Az 5.a osztályt Tüskés 
Marianna, az 5.b osztályt pedig Ódor Anna 
tanárnők irányítják majd osztályfőnökként. 
Az alsó és felső tagozat közti átmenetet 
segíti a tanulásmódszertan tantárgy, me-
lyet idén vezet be az intézmény a 4. és 5. 
évfolyamon Tüskés Marianna tanárnő irá-
nyításával. A 6. osztályosok választhatnak 
második idegen nyelvet. A 6.b osztály pedig 
új osztályfőnököt kap Kolozsi-Gángó Ildikó 
személyében, ugyanis Pappné Bem Gabriel-
la e tanévtől igazgatóhelyettesként segíti az 
iskolai munkát. A hittan tantárgy oktatását 
Keresztiné Lennert Gabriella és Szakál Szi-
lárd atya fogják ellátni.

Eztán ünnepélyes pillanatok következ-
tek. Az igazgatónő két jubiláló, harminc éve 
tanító pedagógust köszöntött. Pál Katalin 
matematika, fi zika, számítástechnika szakos 
tanárt, aki 1988 óta dolgozik az iskolában. A 
korábbi években osztályfőnökként végezte 
nevelő munkáját. 2006-tól rendszergazda-
ként fogja össze a számítástechnikával kap-
csolatos feladatokat. A versenyeken az álta-
la felkészített gyerekek kiemelkedő, többen 
országos eredményt értek el. Az intézmény 
honlapját rendszeresen frissíti, s az iskola 
életét is általában az ő kiváló fotóival mutat-
ják be. Minden évfolyam számára elkészí-
tett egy matematikai gyakorló programot, 
mely nagymértékben segíti a tanulók felké-
szülését és gyakorlását. Szintén köszöntöt-
ték Pappné Bem Gabriella tanárnőt. 1982-
ben tanítóként kezdte pedagógusi munkáját. 
Majd elvégezte az ének-zene szakot a szom-
bathelyi Berzsenyi Dániel Tanárképző Főis-

kolán, s 1988-tól a felső tagozatosokat taní-
totta a művészet eme ágára. 1990-től vezeti 
az iskolai kórust, mellyel rendszeres szerep-
lői az iskola és a város rendezvényeinek is. 
2000-ben aranyminősítést nyert el a gyere-
kekkel. A Megyei műdaléneklési versenye-
ken a felkészített növendékek rendszeresen 
arany, ezüst minősítést kapnak. 1996-tól 
az osztályfőnöki munkaközösség vezető-
je. A tehetséggondozó tábor alapító tagja. 
Az Iskolaszék munkájában társelnökként 
tevékenykedik. A Vasvári Gyermekekért 
Alapítvány kuratóriumának tagja. Hosszú 
évek óta osztályfőnök, s e tanévtől igazga-
tóhelyettesként dolgozik az intézményben.

Majd Tóth Balázs alpolgármester úr mél-
tatta a szintén jubiláló igazgató, Sejberné 
Szabó Mariann 25 éves pályafutását. Az 
igazgatónő 1993-tól dolgozik az intéz-
ményben napközis nevelő, tanító, tanár, 
diákönkormányzat vezető, igazgatóhelyet-
tesi munkakörökben, s a tavalyi tanévtől az 
intézmény vezetőjeként. 2001-ben tánc- és 
drámapedagógusi végzettséget szerzett, 
majd két évvel később szakvizsgát tett. 
2008-ban megszerezte a közoktatási vezetői 
szakvizsgát is, jelenleg pedig a veszprémi 
Pannon Egyetemen tanul. Hat évig ifjúsági 
referensként is segítette a gyerekek, fi atalok 
tevékenységét, pályázatokat koordinált, ren-
dezvényeket szervezett. A Városi Gyermek 
és Ifjúsági Nap kitalálója, főszervezője. 
Az általa vezetett tánccsoportok produkci-
ói számos városi, térségi rendezvény szín-
vonalát emelték. Munkája elismeréseként 
2006-ban megkapta a Vas Megye Közgyű-
lése Ifjúsági Tagozata elismerő kitüntetését, 
2007-ben pedig a Dr. Kiss Gyula Kulturális 
Egyesület – Közösségi Kultúráért díját.

Majd a köszöntők után az igazgatónő 
hivatalosan is megnyitotta a 2012/2013-
as tanévet, s szeptember harmadikán – az 
alsóújlaki tagiskolával együtt – 17 osztály-
ban, öt napközis csoportban kezdődött el a 
nevelő-oktató munka.

Becsengettek: harmincöt elsőst köszöntöttek
az idei tanévnyitón
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Erőltetett hegymenet, vízcipelés, kan-
nás-fürdő, bográcsétek, nyelvfacsarodás, 
karakterépítés, kastély és szellemei, Sár-
kány-barlang hűvöse, kék-jelzés, avagy 
hová lett az ecsetes ember, Balaton-part 
avagy egy hasast?

Tőszavakban és sejtelmekben egy tábor 
pillanatai – Kisapáti – Szent György-hegy 
turistaszálló, fenn a hegy tetején, a zöld öle-
lésében, a sárkány leheletében, ahol a madár 
is… felköltöztünk 16-an, hogy a színjátszás-
nak, az együttlétnek, az összeszokásnak és 
a kimeríthetetlen szlogen-gyártó túrának 
hódoljunk. Az „Üss a hasadra!” Színpad az 
5 nap alatt a nyelvére tette a beszédművelés 
nyelvtörőit, a hasába tette, amit a bogrács-
ban rotyogtattunk, lábába tette a Szigligeti 
vár felé pluszban megtett bogáncsos, aká-
cos, csúszós kilométereket, feltöltődött a 
Badacsony lankáin és a Balaton 40 fokban 
hűsítő vizében. Karaktereket épített egy 
több napos játék folyamán, megtapasztalta, 

milyen nehézségekbe ütközik egy másik 
ember mozdulatait szinkronizálni, meny-
nyire sok lehetőséget rejt egy arckifejezésre 
hangulatot váltani és hogyan kezdődik a ki 
voltam, vagyok és lehetek felfedező szemé-
lyiség-lélektan. Ami aztán a színpadra kerül. 
Az újonnan velünk tartók megbarátkoztak 
a bizalom kérdéskörével és a deszkákat 
recsegtető sikollyal, ami elengedhetetlen 
része az előadóművészeti történéseknek. 

Mikor elfáradtunk, jót vacsiztunk, aztán tü-
zet raktunk és énekeltünk, közben-közben 
játszottunk, néha az is kiderült, hogy ha rád 
gondolok, te fűzfa lennél, mint növény és 
vízesés, ha természeti jelenség, és nyár, ha 
évszak és…. a tábor végére kiderült, hogy a 
15 másik lakótársadban milyen közös tulaj-
donságok rejlenek veled pozitívak és negatí-
vak egyaránt. Ehhez természetesen nagyon 
sokat kellett beszélgetni egymással, ott, aho-

vá az ivóvizet tízliteres kannákban hordtuk 
fel, ahol a fürdővizet hordókból mertük ki 
és öntözőkannából lett a zuhanyzó, ahol a 
csillagok beragyogtak a fák lombkorona-ka-
réjában, ahol a hegytetőről be lehetett látni 
a Balaton-felvidéket (akár pizsamában is). 
Nem volt wifi , nem volt TV és számítógép, 
csak emberi szó, ahol, ha szerettél volna va-
lamit, meg kellett szólítanod a másikat, ahol 
szükség volt a másik két kezére is ahhoz, 
hogy létezzél. Hát dióhéjban ennyi, és aki 
látni szeretné az eredményt, azt várjuk a XI. 
Színjátszó Fesztivál „Autótolvajok” című 
előadására Vasváron vagy egy vásári komé-

diára Nagytilajba szeptember 9-én vagy 29-
én Bükön. És természetesen lesz folytatás. A 
tábor létrejöttéhez pedig köszönet Csukárdi 
Sándor szakmai munkájáért, a Nemzeti 
Kulturális Alapnak, a SÁNC Kulturális és 
Turisztikai Egyesületnek, a hentes bácsinak 
anyagi támogatásáért, a Nagy Gáspár Kul-
turális Központnak többrétű támogatásáért.

Rajner Ágota
táborvezető-főző, rendezgető

Tedd a naplódba!
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Három kislány 
érkezett

Júliusban három jövevénnyel gyarapo-
dott a kisváros lakossága. Július 12-én látta 
meg a napvilágot Molnár Annabella, Mol-
nár Szilvia és Tóth Árpád Zoltán gyermeke. 
24-én érkezett Bősze Szeréna, Házi Petra és 
Bősze Ádám kislánya, a hónap harmincadik 
napján pedig Lisztes Mia, Kerner Viktória 
és Lisztes Károly gyermeke született meg. Szeréna

Az Élményakadémia Egyesület nem-
zetközi programja keretében augusztus 
első napjaiban harminc fi atal táborozott 
Oszkón. Az Európai Uniós pályázati tá-
mogatásból megvalósuló projekt égisze 
alatt magyar, horvát, szlovák, török és 
francia fi atalok indulhattak el az önis-
meret útján. Közülük négyen pedig még 
színesebbé varázsolták az augusztus 10-ei 
Vasvári Békenapot.

– A Nemzetközi ifjúsági tábor során 
megismerkedhetünk egy természetközelibb 
életmóddal, ami egyben önmagunkhoz és 
saját emberi természetünkhöz is mutat egy 
utat. A táborban különös hangsúlyt fektet-
nek a fenntarthatóságra, a közösségi érté-
kekre, illetve a felelősségvállalásra és az 
aktív hozzájárulásra, mind az egyéni, mind 
a közös európai célok elérésében – mondja 
a békenapi kiállítás megnyitóján Till Tímea, 
aki Szlovákiából érkezett a nemzetközi 
programsorra. – Helyet kap a programok 
között más kultúrák, emberek és tájak meg-

ismerése is. A tíznapos önismereti tréning 
során különböző „megpróbáltatásokon” 
kell részt vennünk, feladatokat megolda-
nunk, melyek közelebb visznek önmagunk-
hoz. A kiscsoportos programok pedig, mint 
a mai is, másik kultúrák megismeréséhez 

nyitják meg számunkra az utat. Ma négyen 
egy török és francia résztvevővel együtt ér-
keztünk Vasvárra, hogy olyan feladatokat 
teljesítsünk, melyek segítenek önmagunk 
megismerésében, határaink, kreativitásunk 
felmérésében – sorolja Tímea és egyoldal-
nyi listát mutat, rajta feladatokkal, melyek 
végrehajtása talán nem is olyan egyszerű. 

– Az emberek hozzáállásán sok múlik, de 
fantasztikus érzés volt, mikor például a vas-
váriak beengedtek bennünket a saját kony-
hájukba főzni, megosztották velünk, amijük 
volt. Éppen ezért nekünk a mai, Vasváron 
töltött nap nagy élmény, boldogok vagyunk, 
hogy az itteni hangulatot, embereket megis-
merhetjük – teszi hozzá.

– Ebben a projektben az a fantasztikus, 
hogy mindenfajta ideológiától mentesen tölt-

Vidám, nemzetközi csapat tette hangulatosabbá 
a Békenapot

Az oszkói tábor célja a résztvevők önismeretének fejlesztése volt

heti együtt az idejét egy csomó fi atal felnőtt, 
akikben mindössze az önismeret iránti érdek-
lődés a közös. Ennek ellenére a szervezők a 
tizedik nap végére – a nyelvi nehézségek 
ellenére – igazi jó közösséggé kovácsolták a 
csapatot – veszi át a szót Bóta Dániel, aki az 
egészséges ételek készítésére és egészséges 
életmódra tanítja a résztvevőket.

– A pályázati forrásból megvalósuló 
projektet egyébként nemzetközi fórumo-
kon hirdették meg a szervezők, méghozzá 
ingyenes részvétellel, így a hátrányos hely-
zetű fi atalok előtt is utat nyitottak. A mű-
helymunkák során a multikulturális közeg 
is megmutatkozott: tegnap a magyar népda-
lok mellett jól megfért a török hastánc, vagy 
éppen a modernebb irányzatok. A tábori 
mindennapokat pedig még színesebbé teszi, 
s utat nyit az önismeret felé az a vállalás, 
miszerint közelebb a természethez, egész-
séges életmódra törekedve töltjük el a tíz 
napot. Így rendszeresen jógázunk, nem do-
hányzunk és a vegetáriánus életmódot is be-
vontuk az életünkbe – teszi hozzá Dániel. A 
négy fi atal a tárlatmegnyitó után a Dísz térre 
vándorolt, ahol zenével és tánccal varázsol-
tak vidám hangulatot, majd közös jógázásra 
hívták az ott pihenő vasváriakat. Később a 
Csónakázótó felé vették az irányt, s búcsú-
zóul elárulták, az egyik legnehezebb mára 
kiadott feladatot is teljesítették: bekerültek 
a helyi újságba.

– vv –
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A Dr. Bendefy László Városi Könyv-
tár ismét bemutatkozott a szombathelyi 
Savaria Történelmi Karneválon. Az Év 
könyvtára címmel elismert intézmény 
vezetője, Gyöngyösi Zsuzsanna munka-
társaival a rendezvény Civil utcájában, 
a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Vas 
Megyei Szervezetének tagjaként várta 
a karneválozókat. Standjuknál többek 
között játékok, kézműves foglalkozások, 
helytörténeti feladványok és mesék csalo-
gatták a kikapcsolódni vágyókat.

– Reklámanyagokkal, szórólapokkal, 
játékokkal, feladványokkal és sok-sok me-
sével készültünk a karneváli bemutatkozás-
ra. Az egyesület célja, hogy ezt a fórumot 
is felhasználva népszerűsítse az olvasást, a 
megye könyvtárait, s bemutassa, hogy nap-
jaink bibliotékáiba nem csak az ott fellelhe-
tő dokumentumok miatt érdemes betérni, 
hanem az intézmények számos szolgálta-
tással, programmal is várják a látogatókat 

– mondja Gyöngyösi Zsuzsanna, a vasvári 
intézmény igazgatója.

A stand programjai között a legnépsze-
rűbb a papírszínház volt, amelynek kereté-

ben naponta kétszer a Weöres Sándor Szín-
ház művészei olvastak mesét a karneválozó 
kicsiknek, de ugyancsak sokan próbálták 
ki az élő társasjátékot, amelynek bábúiként 
könyvbéli fi gurákká alakulhattak a játszók. 
Emellett kézműves, és rajzfoglalkozások, 
totó, fejtörők tették színesebbé az itt töltött 

időt. Sokakat vonzott a hangos könyv elne-
vezésű program is, melynek részeként egy 
hatalmas tablón elhelyezett, külön műfajt 
(mese, mondóka, vers, humoros történet) 
jelölő ablakocskák közül választhattak a 
gyerekek, majd a tabló mögött helyet fog-
laló könyvtáros felolvasta a kért történetet. 
A stand programjainak sikerét jól mutatja, 
hogy a nagy hőség ellenére a kisgyerekes 
családok órákat is eltöltöttek itt a meséket, 
mondákat hallgatva, játszva, vagy élő tár-
sasjátékbábúvá válva.

Gyöngyösi Zsuzsanna kiemelte: a prog-
ramhoz a vasvári intézmény mellett a SEK 
könyvtára, a kőszegi, a körmendi, a szent-
gotthárdi könyvtár is csatlakozott, a megye 
több intézménye pedig feladatokkal, aján-
dékokkal segítette a népszerűsítő standot. 
Így az ingyenes programokat követően min-
den kis látogató meglepetéssel: könyvvel, 
édességgel, ajándékkal folytathatta útját a 
karneváli forgatagban.

– vv –

Karneváli civil korzó: ókori hangulatban
népszerűsítették a könyvtárakat

A Kistérségi Alapszolgáltatási Köz-
pont Gyermekjóléti Szolgálata nyári tá-
bort szervezett hátrányos helyzetű gyer-
mekek részére. Az elmúlt években anyagi 
forrás hiányában maradtak el az üdülé-
sek, azonban az idén a Magyar Nemzeti 
Üdülési Alapítvány által kiírt pályázat 
segítségével nyílt lehetőség arra, hogy a 
Vasvári kistérségből 20 gyermek nyaral-
hasson Balatonberényben július 30-tól 
augusztus 4-ig.

A táborban résztvevő gyermekek a gyer-
mekjóléti szolgálattal kapcsolatban lévő 
családok gyermekeiből tevődtek össze. A 
gyermekek utaztatásában Vasvár Város Ön-
kormányzata és a COOP Vasvár Kft. volt 
a szervezők segítségére, így kisbuszokkal 
tudták utaztatni a gyermekeket. Segítségü-
ket ezúton is köszönik.

A gyermekeket megérkezéskor a tábor 
vezetése köszöntötte és egy karkötővel 
ajándékozta meg, majd elfoglalhatták a 
szobáikat. Az első nap az ismerkedésé volt, 
mind egymással, mind a táborral és környé-
kével. Második nap egy gyalogtúrán vettek 
részt a gyermekek Balatonszentgyörgyre 
a Csillagvárba, ahol állatsimogató, hagyo-
mányőrző műhelyek, múzeum várta őket. 
A szerdai nap az ügyességi versenyeké 
volt: e délutánon az egyéni sporteredmé-

nyek számítottak az olimpia jegyében. Itt a 
gyerekek több helyezést is elértek futásban 
és kislabda hajításban. Csütörtök délelőtt 
aztán a kézműves foglalkozások vették át 
a sport helyét, s a gyerekek kipróbálhatták 
a gyöngyfűzést, a kisebbek pedig színez-
hettek és gipszképet festhettek. Délután 
érdekes előadást tekinthettek meg, melyre 
gólyalábon érkeztek az előadók, akiknek 
több korosztályt sikerült megmozgatniuk, 

még a kísérőket is a darab részévé formál-
va. Pénteken kisebb kerékpártúrát tettek a 
táborozók Balatonmáriafürdőre. De a hét 
során a jó időnek köszönhetően a fürdőzés 
is mindennapos program volt. Az utolsó na-
pon hangulatos tábortűz mellett búcsúzhat-
tak egymástól a gyerekek, majd a szombati 
hazautazás következett. Mindenki kelleme-
sen elfáradva, de egy élményekben gazdag 
hét emlékeivel térhetett haza.

Élményteli napok a Balaton partján
Húsz hátrányos helyzetű gyermek táborozhatott a gyermekjóléti szolgálat jóvoltából
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Különös helyzetben érzi magát a szer-
kesztő, ha Sejberné Szabó Mariannt kí-
vánja bemutatni a vasváriaknak. Egyrészt 
joggal hiheti; Őt már így is ismeri a város 
apraja nagyja, hiszen húsz éve tanít a vá-
ros iskolájában, sőt, sok egykori diákja 
gyermekeinek is már kedvelt tanítója, ta-
nára. Néptáncos generációk kerültek ki a 
keze alól a Kenderke révén, mely együt-
tesnek alapítója, lelke, koreográfusa. Más-
részről a Vasvári Újság szerkesztőjeként, a 
Vas Népe külső tudósítójaként nagyszerű 
riportjaival maga is rendszeresen hírt ad 
a városlakóknak a Kardos László Általá-
nos Iskola, a település, a kistérség pezsgő, 
lüktető életének eseményeiről. Mindezek 
bemutatják munkásságát és tanúsítják, 
mennyire benne él, aktív részese és formá-
lója is ennek a közegnek. Felmerülhet hát: 
mi újat tudhatunk meg róla és szerteágazó 
tevékenységéről egy interjú során, mely 
azon alkalomból készült, hogy augusztus 
16-tól öt esztendőre Őt nevezték ki az ál-
talános iskola igazgatójává.

A város önkormányzatának május végi 
ülésén két pályázó közül a képviselők egy-
behangzó akaratukkal választották meg 
Sejberné Szabó Mariannt a Kardos László 
Általános Iskola vezetőjének. Mondhatni 
megerősítették egy évvel korábbi döntésü-
ket, hiszen 2011 óta már – igazgatóhelyet-
tesként – ő látta el az intézményvezetői fel-
adatokat is.

A városvezetők közül többen is elmond-
ták az igazgatói kinevezés napirendjének 
tárgyalásakor, hogy az iskolában végzett 
munkája, egész eddigi közösségi-közéleti 
tevékenysége, s hogy szemléletében egysé-
ges egésznek tekinti a várost, kétségtelenné 
teszik döntésük helyességét.

– Ennyi bevezető után elsőként arról 
kérdezem a régi jó ismerőst – aki mostantól 
mégiscsak új megbízatásokkal és lehetősé-
gekkel ellátva folytatja tovább eddigi fel-
adatait –, milyen kötelékek fűzik életútját a 
vasvári iskolához?

– Mindig nagyon szerettem ezt az isko-
lát, hiszen magam is ide jártam nyolc évig. 
Itt végeztem nyolcadikosként 1979-ben 
olyan kiváló útravalóval ellátva, mely a 
szombathelyi Kanizsai Dorottya Gimnázi-
um közbeiktatásával a kaposvári Csokonai 
Vitéz Mihály Tanítóképző Főiskolán, a Ber-
zsenyi Dániel Főiskolán, a budapesti Mű-
szaki Egyetemen végzett felsőfokú tanul-
mányaim során is végig kitartott. Ez persze 
kiváló tanáraimnak köszönhető elsősorban. 
Tulajdonképpen hatásukra és miattuk vá-
lasztottam ezt a pályát. Mindig is pedagógus 
szerettem volna lenni. Ehhez segítettek az 
általános iskolai tanáraim. Csak kettőt em-
lítek közülük: első tanító nénimet, Treplán 

Gizi nénit és utolsó osztályfőnökömet, aki 
pedig anyósom, Sejber Mihályné volt.

– Aztán a sors úgy hozta, hogy 1992-től 
ismét visszakerült egykori iskolájába. Fel-
sorolná, hogy az elmúlt húsz esztendő alatt 
milyen feladatköröket látott itt el?

– Szinte minden munkakört kipróbálhat-
tam. Voltam napközis nevelő, tanító, tanár, 
osztályfőnök, diákönkormányzatot segítő 
tanár, igazgatóhelyettes.

– Úgy tudjuk, nem volt mindig pedagó-
gus. Erről az időszakról megtudhatnánk 
valamit?

– A gimnázium után voltam adminisztrá-
tor, könyvelő, vezettem a Városi Tanácsnál 
a Családi Irodát, majd odakerültem, ahová 
mindig is szerettem volna, az iskolába. Az-
tán hat évre újra dolgoztam az akkor már 
Polgármesteri Hivatalban ifjúsági referens-
ként a tanítás mellett. Ezekből az évekből 
csak profi táltam. Az élet más területét is 
megismertem. Egy percig sem érzem elfe-
csérelt időnek.

– Néptáncoktatás és újságírás. Ezek csak 
szívéhez közelálló kedvtelések, vagy annál 
jóval több?

– Tanítóként végeztem először, s napkö-
zisként kezdtem el dolgozni az iskolában 
1993-ban. Nem elégített ki ez a feladat. Sze-
rencsére korábbi igazgatóm, Hollósy László 
ezt tudta, s jóvoltából kaptam más feladatot 
is. Azt mondta nekem egyszer: „Te vagy a 
jolly-joker”. Ha kellett, a kémiatanárt he-
lyesítettem, ha kellett, matematikát vagy 
éppen angolt. De ezek csak ideig-óráig, he-
tekig tartottak. Gondoltam, valamit el kell 
végeznem, mást is kell tanulnom. Elkezd-
tem a néptánccal foglalkozni. Először egy 
évig, aztán megint egy évig, majd két évig 
tanultam a kiváló Antal László tanár úrnál 

a szombathelyi főiskolán. Aztán azt vettem 
észre 10 év múlva, megszereztem egy dip-
lomát és egy szakvizsgát is. Tánc- és drá-
mapedagógus lettem. Szakkört vezettem, 
majd órarendi keretben tanítottam a gyere-
keket, később pedig a művészeti iskolában 
is. Gyönyörű évek voltak ezek…

Az újságírás más. Azt soha nem gondol-
tam volna, hogy valaha is csinálni fogom. 
Hírt adtam rendszeresen a Vasvári Újságnak 
az iskoláról, s Bodorkós András, korábbi 
főszerkesztő jóvoltából egyszer csak beke-
rültem a szerkesztőségi tagok közé. A Vas 
Népénél pedig kérésre vállaltam, hogy kül-
sős tudósító legyek.

– Mi készteti arra, hogy mindig tovább 
képezze magát? Most éppen mit tanul?

– Az élethosszig tartó tanulás támoga-
tója vagyok. Úgy vélem, a ma emberének 
– különösen értendő ez a pedagógusokra 
– követnie kell a folyton változó világ fo-
lyamatait. Bővíteni kell az ismereteit, újabb 
és újabb módszereket kell megismerni, hi-
szen így tud csak a diákokkal „lépést tarta-
ni” ”szót érteni”. A gyerekek a legnagyobb 
kritikusok. Jelenleg – mint oly sok minden-
ben – az oktatásban nincs állandóság. Ami 
nem baj, de ez az állandó változás már sok. 
Kapkodjuk a fejünket, az egyiket még meg 
sem szoktuk, már jön az újabb. Nincsenek 
kifutási idők. Jelenleg a családunk minden 

tagja egyetemista. Férjem Szombathelyen 
végzi a vizuális és környezetkultúra sza-
kot, nagyobbik fi únk Markó a Pécsi Tudo-
mányegyetem anglisztika szakos hallgatója, 
Martin a győri Széchenyi István Egyetem 
villamosmérnöki szakát végzi, én pedig a 
veszprémi Pannon Egyetemen tanulok pe-
dagógia szakon.

– Honnan a hihetetlen energia?
– Energia? Ezt és így szoktam meg. Úgy 

gondolom, ha valaki valamit csinál, azt 
csak 100%-osan érdemes csinálni. Másképp 
nincs értelme.

– Férje és a két nagyfi ú támogatja a tö-
rekvéseit?

– Szerencsés helyzetben voltam mindig. 
Soha nem akadályozták meg a tanulásomat, 
a munkámat. Sőt! Míg kisebbek voltak a 

Régi kedves ismerős új szerepben



17VASVÁRI ÚJSÁG2012. szeptember 5.

gyerekek, mindig jöttek velünk, ha táboroz-
tattunk, ha kirándulást szerveztünk. Aztán 
később a néptánc révén Martin a szólótán-
cosomként, férjem, Misi a népzenekar tag-
jaként is.

– Nyilván felmerült Önben, hogy igazga-
tói pályafutásának kezdetén milyen dilem-
mákkal kell majd szembesülnie?

– Értékválságos világunkban, a zaklatott 
hétköznapokban az iskolának stabil értéke-
ket kell felmutatnia, a jó és a rossz egyér-
telmű különválasztását az általa közvetített 

ismereteken és a nevelők példamutatásán 
keresztül. Egyöntetű és egységes nevelői 
felfogás kell, hogy tükröződjön a nevelő-
testület döntéseiben, napi tevékenységében 
a tanulók és a szülők felé. Az utóbbi időben, 
években harc folyik a gyerekekért, a fenn-
maradásért. Elindult egy olyan folyamat, 
ami nem tesz jót senkinek. Az iskoláknak 
sem, a gyerekeknek sem, a szülőknek sem. 
Szomorúan tapasztaltam, hogy egyfajta le-
járató kampány indult el iskolánk ellen is. 
Olyan információk keltek szárnyra, amik-
nek semmi köze a valósághoz. Arra bízta-
tom a szülőket, jöjjenek be, nézzenek meg 
bennünket, s utána mondjanak véleményt.

– Nyilván markáns elképzelései vannak 
az iskola jövőképéről, hiszen ez képezte 
nyertes pályázatának gerincét. Mondana 
erről valamit?

– Nos, a tervek. Azt szeretnénk, ha a gye-
rekek jól éreznék magukat az iskolánkban. 
Megtalálnák azt a területet, amikben elmé-
lyedhetnének, legyen az a sport, a zene, a 
művészet, az irodalom vagy éppen a tör-
ténelem, s még sorolhatnám. Megtalálnák 
azokat a pedagógusokat, akikhez bármilyen 
gonddal, problémával fordulhatnának. A 
szülők merjék elmondani a pedagógusok-
nak a félelmeiket, de ugyanakkor hallgassák 
meg a tanárokat is. A Szülői Közösség és az 
Iskolaszék vezetőségével nagyon jól tud-

tunk eddig is együttműködni. Szeretnénk, 
ha minden szülő úgy gondolkodna, hogy 
együtt, egymást segítve sokkal könnyebb, 
hatékonyabb a munka. Hiszen ugyanaz a 
cél vezérel mindenkit. Legyen szorosabb 
kapcsolat a három fél (tanár–diák–szülő) 
között.

– Hogy lehet ezt megvalósítani?
– Néhány konkrétum: tavaly óta a leg-

kisebbek is ismerkedhetnek – igény sze-
rint – az idegen nyelvek alapjaival. Újra 
bevezetjük a néptáncot, a mindennapos 

testnevelést. Diákjainknak egyre nagyobb 
többségét azért érik kudarcélmények, mert 
nem tudnak tanulni, már a feladatot sem ér-
tik. Ezen akarunk változtatni. Módszereket, 
tanulási technikákat szeretnénk a gyere-
kekkel megismertetni. A tanulást is tanítani 
kell, minden műveltségterület ismereteihez, 
készségeihez tartoznak elsajátítási metó-
dusok, minták, ezeket az ismeretanyag fel-
dolgozása során, azzal párhuzamban is meg 
kell tanítani a diákoknak. Az alsó és felső 
tagozat közti átmenetet segíti a tanulásmód-
szertan tantárgy, melyet idén vezetünk be 
a 4. és 5. évfolyamon. A második idegen 
nyelvet – szülői kérésre – már a 6. osztálytól 
tanulhatják diákjaink. A hátrányos helyzetű-
ekre kiemelt fi gyelmet fordítottunk eddig 
is. Hogy az egyensúly megmaradjon, a te-
hetséges diákjainkra is több energiát szeret-
nénk fordítani minden műveltségterületen. 
Ezt szolgálja egy TÁMOP-os pályázatunk 
is, melyet remélhetőleg megnyerünk. A 
szülőknek szeretnénk segítséget nyújtani a 
Szülők Iskolája programmal. A tanórák vé-
delmét szolgálja a tanév végén próbaként, 
szeptembertől pedig már „élesben” működő 
Arizona programunk. Szeretnénk egy hon-
ismereti-helytörténeti olvasókönyvet kiad-
ni, melyben található ismeretgyűjteményt 
minden iskolánkba járó gyereknek a nyolc 
év alatt el kell sajátítani. Az elnyert Örö-

kös Ökoiskolai cím is kötelez bennünket. 
Gyermekeinket a környezettudatosságra, 
annak megóvására, a természet szeretetére 
neveljük. Megtörtént iskolánk referencia 
intézményi előminősítése jó eredménnyel. 
Az elnyert 4 milliós pályázatunk segítségé-
vel képezzük magunkat, továbbfejlesztjük 
módszertani kultúránkat, tehát felkészü-
lünk a szerepkörre. S majdan referencia 
intézményként – remélem – mintát, segít-
séget tudunk nyújtani más iskolák számá-
ra is. Hiszen csodálatos, teljesen felújított, 
akadálymentesített épületkomplexummal, 
szaktantermekkel, a 21. század igényeinek 
megfelelő, modern eszközparkkal, kiváló 
szakemberekkel rendelkezünk.

Közös célunk, hogy a ránk bízott gyer-
mek képességeit minél teljesebben kibon-
takoztassuk, ugyanakkor a társadalomnak 
hasznos, városát, hazáját szerető tagjaivá 
neveljük.

A pályázatomban leírt Goethe szavakkal 
szeretném zárni gondolataimat: „… a gyer-
mekeknek két dolgot kell adnunk: gyökere-
ket és szárnyakat. Gyökereket, amelyek tar-
tást adnak, hogy tudják, hova tartoznak, de 
ugyanígy szárnyakat is, amelyek az egyiket 

a kényszereitől és előítéleteitől szabadítják 
meg, a másiknak lehetőséget adnak új uta-
kat bejárni, vagy inkább repülni.”

– Köszönjük a beszélgetést. Azt kívánjuk, 
hogy mind az iskola , mind az Ön életét is 
a következő esztendőkben sikerek sora ko-
ronázza!

– aus –

Névjegy
Sejberné Szabó Mariann 1964-

ben született, azóta Vasváron él.
Férje, Sejber Mihály művész–ta-

nár, restaurátor, önkormányzati kép-
viselő, a Vas-Vár Örökség Népfőis-
kola elnöke. Fiai a 22 éves Markó és 
a 20 éves Martin. Mindketten egye-
temisták.

Munkája elismeréseként 2006-ban 
megkapta a Vas Megye Közgyűlése 
Ifjúsági Tagozata elismerést, 2007-
ben pedig a Dr. Kiss Gyula Kulturá-
lis Egyesület – Közösségi Kultúráért 
díját.
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Kevésbé köztudott, hogy nyár elejétől 
megváltozott a kistérségi orvosi ügyele-
ti rendszer jellege. Ennek kapcsán arra 
kértük Füzi Andreát, az Egészségügyi 
Alapellátó Intézmény vezetőjét, adjon tá-
jékoztatást, mi is ennek a változásnak a 
lényege.

– 2012. július elsejétől lépett életbe a 
változás, melynek tartalma az, hogy ezen 
időponttól kezdve egy vállalkozási szer-
ződés keretében egy orvoscsoport látja el 
a háziorvosi ügyeleti szolgálatot Vasváron 
és a környező településeken. Ez a szom-
bathelyi székhelyű Vas-Oxy Egészségügyi 
Szolgáltató Kft. A szombathelyi sürgősségi 
osztályon dolgozó orvosok alakították ezt a 
céget, s ők nyerték meg az ügyeleti ellátásra 
kiírt pályázatot, mely egy közbeszerzési el-
járás során bonyolódott.

– Voltak más pályázók is?
– Igen, három pályázó volt, s az ő pályá-

zatuk volt a legmegfelelőbb. Így a kistérségi 
társulás ezt a pályázatot támogatta.

– Mi az, amire vállalkoztak? Az ügyeleti 
szolgáltatást igénybevevő betegek mit vesz-
nek észre abból, hogy változás történt?

– A vállalkozási szerződés pontjaiban 
rögzítették az ellátás módját, a pénzügyi 
helyzetet, illetve a fi zetést és a kötelezett-
ségeket pontosították. Igazából a lakosság 
szempontjából ez változást nem jelent. Az 
ügyelet helyszíne maradt az Árpád tér 3. 
szám alatti orvosi rendelő, a mentőállomás 
mellett. A telefonszám szintén változatlan: 
370-135. Az ügyeleti időben annyi változás 
történt, hogy pénteken délután egy órával 
előbb kezdődik az ügyelet, tehát már fél 
2-től. De hétvégén, illetve hét közben is 
ugyanúgy változatlan maradt az ügyeleti 
órák száma.

– Személyi változások történtek-e?
– Az ügyeleti ellátásban részt vesznek a 

helyi háziorvosok, de bevonásra került még 
más, szintén a sürgősségi osztályon dol-
gozó orvos is. Ennek oka, hogy a helybeli 
orvosok között végzett felmérés alapján le-
hetett igent, illetve nemet mondani a továb-
bi ügyeleti ellátás vállalására. Úgy tudom, 
hogy nem minden kistérségi orvos vállalta 
az ügyeleti ellátást, ezért kellett más, szá-
munkra eddig idegen orvosokat is bevonni. 
Az eddigi ügyeleti szakdolgozókat átvette a 
kft., tehát ott személyi változás csak egy tör-
tént, egy új gépkocsivezető került felvételre.

– Az ügyeletes orvosoknál milyen arányú 
a személyi változás?

– Hivatalos értesítést én erről nem 
kaptam, de úgy tudom, három orvos nem 
vállalta, tehát helyettük jöttek ki Szom-
bathelyről.

– Az ellátás színvonalát érintheti-e 
mindez?

– A cél az, hogy javuljon, ugyanis az 
újonnan bekapcsolódó orvosok mind fi ata-
lok. A legmodernebb és korszerűbb ellátá-
si technikák birtokában vannak, és hát ők 
kifejezetten sürgősségi ellátásra szakosodó 
orvosok. Az eddigi ügyeleti rendszerben há-
ziorvosok és egyéb más szakvizsgával ren-
delkező orvosok vettek részt. Ezáltal bizto-
san az ellátás színvonala is emelkedni fog.

– A munkavégzés szakmai feltételeiben 
történt-e változás?

– Nem, az orvosi ügyelet eddig is ren-
delkezett a szakmai minimum-feltételekkel. 
Most, hogy március elsejétől új minimum-
feltételi rendszerek kerültek bevezetésre, 
azok alapján is megfelelő eszközökkel, fel-
szerelésekkel rendelkezünk. Egy két apróbb 
hiányosságot a kft. most pótolt, s a további-
akban is ezen eszközökkel és feltételekkel 
folyik a szakmai munka.

– A kistérségi társulásban résztvevő te-
lepüléseknek milyen felügyeleti lehetőségei, 
jogosítványa van ezen keretek közt?

– A szerződés tartalmazza, hogy az ügye-
let működtetői beszámolási kötelezettség-
gel tartoznak a kistérségi társulás felé. Az 
persze más kérdés, ha a társulás státusza 
változik a jövőben, mindezt hogyan fogja 
érinteni.

– Milyen időtartamra kötötték meg a vál-
lalkozási szerződést?

– Ez 2013. december 31-ig köttetett meg, 
tehát egyenlőre másfél év időtartamra. Utá-
na van lehetőség a hosszabbításra, illetve új 
pályázat kiírására. Reméljük ez a kft., aki 
most ezt a feladatot elvállalta, a továbbiak-
ban is tovább fogja vinni.

– Nyilván a tapasztalatokról – elsősorban 
a betegek oldaláról nézve – csak a későbbi-
ekben lehet majd számot vetni. De arról még 
nem esett szó, hogy igazán mi kényszerítette 
ki a változtatás szükségességét? Gazdasá-
gossági, vagy egyéb szempontok?

– A gazdaságossági oldalon így önkor-
mányzati fenntartásban nagyon nehezen 
lehetett változtatni. A másik, hogy évek óta 
problémát okozott, hogy bár kötelezettsé-
gük volt a háziorvosoknak az ügyeleti szol-
gálat ellátása, nem igazán akartak erre vál-
lalkozni. Volt olyan – például tavaly nyáron 
–. hogy egyszerűen nem találtunk orvost az 
ügyeletre. Ez tény. Zala megyéből kellett 
orvost hívnunk, hogy működjön az ügyelet. 
A folyamatos ellátás biztosítása érdekében 
lépnünk kellett valamerre, és évek óta napi-
renden volt már, hogy az ügyeletet vállalko-
zásba kell adni.

* * *
Köszönjük Füzi Andreának a beszélge-

tést, és az új szisztéma működésének ta-
pasztalataira később visszatérünk.

– aus –

Orvosi ügyelet – másképpen

Mint arról korábban beszámoltunk, júli-
us első péntekén a Nagy Gáspár Kulturális 
Központ adott otthont annak a jótékonysági 
koncertnek, melyet az izomsorvadásban szen-
vedő, tizenöt esztendős Horváth Dzsenifer 
megsegítésére hívtak életre a segíteni akaró 
szervezők. Az est résztvevői 1000, 2000 és 
5000 forint értékű támogatói jegyek megvá-
sárlásával nyújthattak támogatást egy speciális 
kerekesszék megvásárlásához. A jótékonysági 
akció a sok-sok segítőnek köszönhetően elérte 
célját, Dzsenifer július végén átvehette a min-
dennapjait nagyban megkönnyítő szerkezetet. 
Szalai Pétertől, a jótékonysági koncert szer-
vezőjétől megtudtuk: a rendezvény során 240 
ezer forint gyűlt össze a nemes célra, majd a 
szervezők kutatómunkába kezdtek, hogy mind 
árban, mint felszereltségben a legmegfelelőbb 
kerekesszéket vásárolhassák meg. Így jutot-
tak el ahhoz a győri céghez, mely használt, 
ámde garanciális kerekesszékeket forgalmaz. 
Az itt kiválasztott, skandináv típusú szerke-
zet könnyen kezelhető, megfelelő szélességű, 
háttámlája és lábtartója külön mozgatható, 
vízszintes helyzetbe állítható. Hozzátette: a 
székhez végül (áfával) 127 ezer forintért si-
került hozzájutniuk, az összegyűlt pénzösz-
szeg fennmaradó részét pedig a továbbiak-
ban a családsegítő szolgálat kezeli, s fordítja 
majd Dzsenifer szükségleteire. Szalai Péter 
kiemelte: hálával tartoznak mindenkinek, aki 
bármely módon segítette a nemes cél eléré-
sét, közülük is kiemelt köszönet illeti Tokos 
Csabát, aki minőségi hangosítási technikával, 
profi  szakmai munkájával járult hozzá a jóté-
konysági koncert sikeréhez.

A gyűjtőakció folytatódik: a segítők a 
11773470-00621032 számlaszámra továbbra 
is várják az adományokat Horváth Dzsenifer 
Veronika nevére.

– vv –

Sikerrel zárult 
a jótékonysági 

akció

Színjátszó Fesztivál
Felhívás vidéki helyszínek számára

Az október 18–21. közötti Nemzetközi 
Színjátszó Fesztivál időszakában a Nagy Gás-
pár Kulturális Központ lehetőséget biztosít 
csoportok igénylésére. Nívós előadásaik so-
rából akármely korosztály számára alkalmas 
műsorokat tudnak ajánlani. A szervezők kérik, 
keressék a központot, ha ebben az időszakban 
településükön fogadni kívánnak – nagyon elő-
nyös feltételekkel – műsorokat, s azok is for-
duljanak hozzájuk, akik Vasváron szeretnének 
részesei lenni a rendezvénynek.
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Szeretettel üd-
vözlöm a vasvári 
híveket. Szakál 
Szilárdnak hív-
nak. Augusztus 
1-jétől a Püspök-
atya ide helye-
zett káplánnak 
Huszár Balázs 
atya helyére. A 
változás sohasem 

könnyű dolog, de érdemes meggondolni, 
hogy Isten és az Ő szeretete sohasem válto-
zik meg – egy keresztény pedig mindig pró-
bál ebből kiindulni. Én 36 éves vagyok, ké-
sői hívatás. Több munkahelyen dolgoztam 
előtte és munka mellett tanultam. Nem bán-
tam meg, mert sok tapasztalatot szereztem. 
Felszentelés után 2 évre Kőszegre kerültem, 
azután 2 évre Lentibe és a lendvai magyar 
nyelvű hívekhez és most Vasvár lett a har-
madik káplános helyem. A bizalomhoz idő 
és megismerés kell, ehhez kérek türelmet 
mindenkitől, de addig is mindenkinek állok 
rendelkezésére papi szolgálatomban. Szi-
lárd atya elérhetőségei: telefon – 06 30 578 
9444, email – st.constantinus@freemail.hu, 
vagy akár Facebook-on és IWIW-en is.

Mária neve napi búcsú

Szeretettel hívunk és várunk minden 
zarándokot a Vasvári Mária neve napi bú-
csúra, amelyet 2012. szeptember 16-án, 
vasárnap ünneplünk meg. A vasvári hívek 
nagy lelki öröksége a búcsújárás, amelyet a 
zarándokkal is megosztanak. Minden búcsú 
lényege: 1. kérni bármilyen kegyelmet Is-
tentől, 2. adni a szívünket, szentgyónásban 
és szentáldozásban, 3. kapni, azaz hálát adni 
a Szűzanyának a kegyelmek kiosztásáért, 
mert „üres kézzel” senki sem távozott még, 
legalább a lelki békét mindenki megkapja.

Az ünnep menete: Előtte szombaton este 
fél 7 órakor gyertyás KÖRMENET indul 
a SZENTKÚTRA, ahol Császár István ál-
talános helynökúr szentmisét mutat be és 
szentbeszédet mond. Utána körmenettel 
térünk vissza a plébániatemplomba, ahol 
egész éjszaka virrasztás van. Szentmisék 
szeptember 16-án: reggel 7 óra, fél 9 óra, 
10 óra és este 7 óra. 10 órakor az ünnepi 
szentmisét bemutatja DR. BÍRÓ LÁSZLÓ 
katonai ordinárius (tábori püspök). Az ün-
nepi szentmise után KÖRMENET lesz a 
városban. Délután fél 3-kor litánia kereté-
ben búcsúztatjuk a zarándokokat. Gyónási 
lehetőség biztosított, valamint a kolostorfo-
lyóson kialakított mellékhelyiségek, és a za-
rándokszoba mindenki rendelkezésére áll.

A hitoktatásról

Szeptemberben kezdődik az iskola és 
ezzel párhuzamosan a hitoktatás is. Nem 
mindig alakul zökkenőmentesen. Amit 
mindenképpen át kell gondolni, hogy a 
vallásgyakorlással, azaz hitünk vállalásá-
val akkor is gazdagabbak, többek vagyunk, 
mint nélküle. A bűn megváltoztatja az em-
ber életét, de az Istenszeretet is. A pap és 
hitoktató csak az egyik tényező, azért van-
nak, hogy a gyermek közelebb kerüljön 
Jézushoz. A másik tényező a szülői háttér. 
Mi örülünk mindazoknak, akik vállalják 
ígéretükhöz híven gyermekeik vallásos 
nevelését, amikor támogatják gyermekeik 
hittanos képzését. Viszont egyaránt áll a 
papra, a hitoktatóra és a szülőkre is: „Szép 
szavakkal lehet tanítani, de nevelni csak 
személyes példaadással lehet.” Ez a hite-
lesség. A gyermekeknek pedig önmagában 
a hittanórán való részvétel csak elmélet. 
Ez önmagában nem elég, mivel csak a 
gyakorlattal együtt lesz belőle keresztény 
élet. Ezért fontos a szentmise és a szemé-

lyes imádság. A gyermekek ezzel elsősor-
ban Istennek bizonyítják, hogy próbálják 
szeretni Őt, nem pedig annyira a papnak, 
vagy az Egyháznak. Ezért kérjük, ebben a 
tanévben a szülők, keresztszülők és bérma-
szülők megértését és támogatását, hogy a 
hitoktatásunk gyümölcsöző lehessen.

Őrangyalok köszöntése

Szeptember 29-én köszönti az Egyház 
Szent Mihály, Szent Gábor és Szent Rafa-
el főangyalokat. Ehhez kapcsolódóan pedig 
október 2-án az őrzőangyalokat. Nem va-
gyunk egyedül. Nem azért, mert az ufókra 
kellene várnunk az univerzumból, hanem 
mert Istenünk láthatókat és láthatatlanokat 
teremtett. Így angyalokat, akik segítenek 
nekünk és vigyáznak ránk. Kérjük csak 
bátran az őrzőangyalunkat, hiszen minden-
kinek jutott egy az életünkben, még akkor 
is, ha nem mindig fogjuk fel a jelenlétüket. 
De azok a hívők, akik már túléltek dolgokat, 
tudják, hogy vannak és ez nem véletlen és 
nem is szerencse.

A Szentírás vasárnapja

Szeptember utolsó vasárnapja az Egy-
házban: Szentírás vasárnapja. A szentírás 
iránt ma világszerte általános érdeklődés 
mutatkozik. XII.Piusz pápa Divino affl ante 
Spiritu kezdetű (Az isteni Lélek sugallatá-
ra), bibliai tanulmányokról szóló körlevelé-
ben örömmel állapította meg: „A Szentírás 
ismerete és használata a katolikusok kö-
rében nem kis mértékben haladt előre.” A 
Szentírás az ember szóban „megtestesült” 
isteni Ige. Amint Jézus Krisztusban valósá-
gos emberi testet öltött az Isten Igéje, úgy 
öltötte magára a leírt szó és a nyomtatott 
betű testét a Szentírásban. És amint a testté 
lett Ige minden hívő számára az élet kenye-
re az Eukarisztiában, úgy kell a könyvben 
testet öltött igének is lelki életünk minden-
napi kenyerévé lennie. A Szentírás gyako-
ri olvasására buzdít az említett körlevél is. 
„Űdvösségünk szerzőjét, Krisztust – írja a 
Szentatya – az emberek annál tökéleteseb-
ben fogják megismerni, annál lángolóbban 
fogják szeretni, példáját annál hűségeseb-
ben fogják követni, minél nagyobb oda-
adással törekednek a Szentírás, főkép az 
Újszövetségi megismerésére és elmélyedő 
olvasására. Szent Jeromos szavai szerint 
ugyanis: Aki a szentírást nem ismeri, Krisz-
tust sem ismeri, pedig ha van valami ezen a 
világon, ami a bölcs ember támasza, és ami 
a világ zavarában és megpróbáltatásai közt 
megőrzi lelke békéjét, az nem más, mint a 
Szentírás elmélkedő olvasása és beható is-
merete.” Minden benne van, ami érintheti 
az életünket.

Szakál Szilárd atya

A Vasvári plébánia hírei
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Szeptemberi ajánló: túra, kiállítás
és avatóünnepség a programok között

Túra a Hegyháton

A Vasvári Természetjáró Sportegyesület 
gyalogos teljesítménytúrát szervez a Vasi-
Hegyháton szeptember 8-án. A teljesítmény-
túrázók mellett azokat is szeretettel várja az 
egyesület, akik csak egy kellemes, megeről-
tetés nélküli, hosszabb sétát szeretnének 
teljesíteni. A gyalogos teljesítménytúrákat 
10, 20, 30, 50 kilométeres távon, barátsá-
gos szintidőkkel rendezi meg az egyesület. 
Mind a négy táv résztvevői a Szentkút Für-
dőnél rajtolnak majd: az 50 kilométeres táv 
résztvevői reggel hat és hét óra között, a 30 
kilométer megtételére vállalkozók reggel 
hét és kilenc óra között, a 20 kilométer ne-
vezői reggel nyolc és tíz, míg a 10 kilomé-
teres túrát választók reggel nyolc és délelőtt 
tizenegy óra között rajtolhatnak. A túrázók 
a táv teljesítése után ugyancsak a Szentkút 
Fürdőnél érnek célba, ahol mindenki, aki a 
vállalt távot szintidőn belül teljesíti, egyfor-
ma díjazásban részesül.

Jubileumi tárlat a kulturális
központban

Szeptember 11. és október 4. között lá-
togatható az alakulásának 25. évfordulóját 
ünneplő Vasvári Játékszín „Szí nész te len ke-
dé seink” című kiállítása. A tárlatnak a Nagy 
Gáspár Kulturális Központ ad otthont.

Babák délelőttje

Szeptember 12-én, szerdán délelőtt 9-től 
12 óráig a hagyományos babák délelőttje 
programsor várja a babákat, szülőket, csalá-
dokat a Dr. Bendefy László Városi Könyv-
tár Gyermekkönyvtárában.

Kézműves- és játékkuckó

Szeptember 13-én, csütörtökön 14 órá-
tól a hagyományos kézműves- és játék-
kuckó-foglalkozás várja a gyerekeket a 
gyermekkönyvtárban. Ezúttal termésképek 
készítése, számítógépes kvízjátékokkal való 
ismerkedés szerepel a délután programjá-
ban.

25 év színjátszói találkoznak

Szeptember 14-én, pénteken 17 órakor 
25 év színjátszói találkoznak a Nagy Gás-
pár Kulturális Központban. Ekkor kerül sor 
a De szabadok vagyunk című kiadvány be-
mutatójára is.

A plein air festészet Vas megyében
– előadás a Békeházban

Szeptember 14-én délután „A plein air 
festészet Vas megyében (Nagybányától Vas-
várig)” címmel a Békeházban tart előadást 

Tóth Csaba. Szintén e délutánon nyitja meg 
kapuit a „Szakács emlékszoba”, a tárlat al-
kotásai között Torjay Valter kalauzolja majd 
az érdeklődőket.

Kultúrházak éjjel-nappal

A Nagy Gáspár Kulturális Központ is 
kapcsolódott a szeptember 14-15-én meg-
rendezésre kerülő Kultúrházak éjjel-nap-
pal című, a Kulturális Örökség Napjaihoz 
kapcsolódó országos programsorozathoz. 
A Kulturális Örökség Napjai alkalmából a 
szeptember harmadik hétvégéjén megrende-
zett esemény során országszerte több mint 
ezer olyan épület és helyszín kapuja nyílik 
meg a látogatók előtt, amely kulturális érté-
ket képvisel. Vasváron az 1914 „premierje” 
kerül középpontba és e napon kapható lesz 
A Vasvári Rétes Legenda leírása is.

Átadják a megújult Szentkutat

A megújult Szentkút avatóünnepségére 
szeptember 16-án, délután négy órától ke-
rül sor. Bugán József, a Szombathelyi Er-
dészeti Zrt. vezérigazgatója, Kovács Tilda, 
Vasvár polgármesterasszonya, V. Németh 
Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár 
köszöntőjét követően imát mond Burusán 
József esperes. Majd a szalagátvágás után 
Pitti Katalin operaénekes és Mohai Gábor 
bemondó, előadóművész ünnepi műsora 
zárja az avatóünnepséget. Közreműködik a 
Kardos László Általános Iskola kórusa.

Őszeleji szomszédolás

Szeptember 18-án 18 órától őszeleji 
szomszédolás címmel a Nagy Gáspár Kul-
turális Központ beszélgetésre hívja és várja 
szomszédait: a Vasvári Pál és Béri Balogh 
utca lakóit. Az intézmény Tretter termében 
a nyári rendezvények tapasztalatairól és a 
személyes nyári élményekről válthatnak 
szót és láthatnak képes prezentációt a szom-
szédok. Emellett tájékoztatót hallhatnak az 
őszi-téli közösségi közművelődési lehetősé-
gekről és megtekinthetik az aktuális kiállí-
tásokat is.

Megnyitja kapuit a Fábián Tamás
Ásványmúzeum és Emlékkiállítás

Fábián Tamás Ásványmúzeum és Em-
lékkiállítás nyílik a Dr. Bendefy László Vá-
rosi Könyvtárban szeptember 21-én délután 
három órakor. A tárlatot megnyitja: Kovács 
Tilda polgármesterasszony. Az állandó kiál-
lítás keretében megtekinthető lesz az ez év 
januárjában Etiópiában lelőtt fi atal vasvári 
kutató hagyatéka. Ásványgyűjteményének 
500 darabja mellett megismerhetik az ál-
tala bejárt országok helyi nevezetességeit 

megörökítő képeslapgyűjteményét, távoli 
vidékek emlékeit bemutató népművészeti 
tárgyait, könyvgyűjteményét, diafelvétele-
it és egyéb emléktárgyait is. A tárlat már a 
megnyitót megelőzően, szeptember 16-án 
10 órától látogatható.

Közkincs Kerekasztal

Szeptember 26-án délután négy órától a 
Közkincs Kerekasztal Alsóújlakon ül össze.

„Együtt a békés Európáért”

Szeptember 28-án a Békeház ad otthont 
az „Európai fordulat 1664 – Béke és békés 
egymás mellett élés gondolata az európai 
fi atalság körében” mottó jegyében életre 
hívott Fesztivál Napnak. A program délelőtt 
tíz órakor az 1664 méteres békefutással 
indul, majd kiállítás megnyitóval és díját-
adóval folytatódik. A vendégeket köszönti, 
a kiállítást megnyitja: Kovács Tilda pol-
gármester. Délután egy órakor a kulturális 
csoportok bemutatkozása, illetve gasztro-
nómiai és helyi termékek bemutatása kerül 
sorra, majd városnéző sétával zárul a nap. 
Rossz idő esetén a kulturális program a 
Nagy Gáspár Kulturális Központban kerül 
megrendezésre.

Hónap végi játszóház
a gyermekkönyvtárban

Szeptember 28-án, pénteken délután há-
rom órától a hagyományos hó végi játszó-
ház várja a gyerekeket a városi könyvtár 
gyermekkönyvtárában. Kedvcsináló felol-
vasás után a népmese napjáról emlékeznek 
meg a résztvevők, majd könyvtári torpedó, 
Agytorna társasjáték szerepel a program-
ban. A délutánt jutalom tombola zárja.

Idősek napja

Október 1-jén, hétfőn délután az idősek 
napja alkalmából a város szépkorú lakóit 
köszönti a városi önkormányzat. Az ünnepi 
köszöntőnek a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pont ad otthont.

Kerékpártúra Törökországban
– előadás a könyvtárban

Az októberi könyvtári napok részeként 
Nagy Tamás tart előadást a Dr. Bendefy 
László Városi Könyvtárban október 6-án, 
szombaton délután négy órától Kerékpár-
túra Törökországban – másképp, mint egy 
átlagos turista címmel. A vetítettképes él-
ménybeszámoló Isztambul, Ankara, Sós 
tó, Munzur Vadisi nemzeti park, Nemrut 
és a Süphan vulkán tájain kalauzolja végig 
a hallgatóságot, betekintést ad a zaza és a 
kurd népcsoportok mindennapjaiba.
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AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM
• Benedek: A világ világossága
• 50 recept az eszményi alakért
• Berry: Katy Perry
• Leszámolás a nagyi főztjével
• Palin: Hamingway nyomában
SZÉPIRODALOM
• Allende: Távoli sziget
• Clayton: Hol késel hercegem?
• Garamvölgyi: Hunyadi Mátyás
• Lovas: Ünnepi versek
• Morgenstern: Éjszakai Cirkusz
•  Riggs: Vándorsólyom kisasszony 

különleges gyermekei
DVD
• 30 nap éjszaka
• Délutáni szerelem
• A három testőr
• Isten ments!
• A lány, aki a tűzzel játszik
• A segítség
• Sharpay csillogó kalandjai
• Szellemtanú
• A teremtés és az özönvíz

Értesítjük az érdeklődőket, hogy
a könyvtár állományából leselejtezett

könyvek kedvezményes áron megvásá-
rolhatók a nyitvatartási idő alatt!

2012. október: 2 darabot választhat a 
Színjátszó Fesztivál előadásaiból

2012. november: Heltai Jenő: A Néma 
Levente – vígjáték két felvonásban – Éless-
szín – Budapest

Főbb szerepekben: Nyertes Zsuzsa, 
Mihályfi  Győző, Koncz Gábor, Gregor Ber-
nadett.

Mátyás király hadnagya, Agárdi Péter, 
itáliai szolgálatán beleszeret az ifjan meg-
özvegyült Ziliába. Nem kis furfang árán 
végre találkozhat vele. Megvallja szerelmét, 
s még búcsúcsókot is kap, de a hölgy kegyet-
len árat kér: háromévi némaságot. Eltelik 
egy esztendő s Agárdi Péter néma. Mátyás 
király tízezer aranyat ígér annak, aki szóra 

bírja ... Zilia Itáliából útrakél, mert biztos 
benne, hogy szerelmes szavára megszólal a 
néma levente...

2012. december: Eisemann Mihály – 
Békeffi  István – Halász Imre: Egy csók és 
más semmi – zenés vígjáték két felvonás-
ban – Pannon Várszínház – Veszprém

Dr. Sáfrány ügyvéd legszívesebben 
válóperes ügyeket vállal: ügyfelei főleg 
tehetős asszonyok, akik vagy válni akar-
nak, vagy pont ellenkezőleg, nem akar-
nak válni. Az ügyvéd bármire kész egy jó 
perért, szenvedéllyel űzi szakmáját – ha 
már ő maga nem válhat el a feleségétől, 
legalább mások szabadulhassanak a há-
zasságuktól…

Színház: a felnőtt bérlet előadásai

A Nagy Gáspár Kulturális Központ élet-
re hívta a XI. Színjátszó Fesztivált az anyagi 
nehézségek ellenére az idei esztendőben is; 
igaz a tavaszi csalogató napsugarakat fel-
váltotta az őszi színes levelekben pompázó 
hangulat. A jelentkezések folyamatosan ér-
keznek, a játékidő már most kevésnek tűnik. 
A visszajáró csoportok mellett új játszók is 
érdeklődnek a rendezvény iránt. Erdély-
ből, Nagybányáról is lesznek vendégeink. 
A szakmai zsűri talán az eddigi legössze-
tettebb és rangosabb, legsegítőkészebb és 
legtámogatóbb lesz a programsorozat ed-
digi életútjára során. A kínálatban lesz drá-
ma, kortárs színházi kísérlet éppúgy, mint 
vígjáték és mesejáték. Kicsik és nagyok a 
színpadon és reményeink szerint a néző-
téren is egyre nagyobb számban foglalnak 
majd helyet. A város újra megtelik a sálak-
ban sétáló, futó vagy éppenséggel nézelődő 
emberekkel. A kisvárosunkba érkezőket – a 
vasi ékszerdobozba visszajárókat, ahogy ők 
nevezik – jókedvvel és szeretettel várjuk.

Kérjük a város lakóit, hogy nyitott szív-

vel, adott esetben útbaigazítással, egy mo-
sollyal tegyék emlékezetessé ittlétüket. És 
természetesen az előadások megtekintésé-
vel. Választási lehetőség lesz, mindenki ta-
lál majd kedvére valót, ezt garantáljuk. Egy 
fesztivál emlékezetessé tételében mindig 
nagy szerepet játszik a díjazás (a szigorú mi-
nősítésen túl), ami egyéni és csoportos lehet. 
Ehhez ezúton is keresünk felajánlásokat.

A Magyar Fesztiválszövetség által minő-
sített fesztivált támogatják: Nemzeti Kultu-
rális Alap, Magyar Szín-játékos Szövetség, 
Vasvár Város Önkormányzata, a rendező 
Nagy Gáspár Kulturális Központ, zsűritagok 
és segítők, Szentkút Kemping, Zágorhidiné 
Tóth Andrea, Gourmet Pizzeria.

Kérjük, csatlakozzon. Ha eljön és meg-
néz egy előadást, azzal máris támogatta 
rendezvényünket, a város turisztikáját, és 
élményt szerzett Önmagának.

Töltse velünk az október 18–21. között 
megrendezett fesztivál napjait.

Legyen közös az örömünk!
Rajner Ágota

Színjátszó Fesztivál

2013. február: Jókai Mór: Az arany 
ember – színmű két felvonásban Rácz Ka-
tival, Bencze Zsuzsa rendezésében – Nektár 
Színház – Budapest

Bérletigénylés szept. 1-jétől telefonon, 
email-ben és személyesen is lehetséges a 
nap bármely szakaszában. Az elmúlt év bér-
lettulajdonosainak a szokott helyükre elő-
vásárlási lehetőséget biztosítunk. Helyeiket 
szeptember 11-ig fenntartjuk. Bérletbefi ze-
téseket pénztári napokon kérjük. (Kedd 13–
14, csütörtök 11–12 és 16–17 óra között.) 
A bérletesek további kedvezményekben is 
részesülnek az év folyamán. Árak: felnőtt 
bérlet: 8000 Ft; diák, nyugdíjas: 5000 Ft.

Figyelem: Pódiumbérlet-ajánlat az októbe-
ri műsorfüzetben és a honlapon lesz elérhető.

A Nagy Gáspár Kulturális Központ hírei
Több helyütt sikerrel szerepeltek

A nyár folyamán a vasvári színjátszó 
csoportok többek között Búcsúban, Eger-
völgyön, Halastón és Bükön is felléptek. 
Augusztus 25-én, Vasegerszegen Vasvár 
egy képes tablóval volt jelen immár másod-
szor a Vas előnevű helységek találkozóján. 
A jövőben a találkozóra Vasváron is sor ke-
rülhet. Szeptember 9-én vasvári és térségi 
közreműködőkkel kerül megrendezésre a 
nagytilaji búcsú, szeptember 29-én pedig a 

Vasvári Színjátszók Bükön és a Tökfeszti-
válon vendégszerepelnek.

Karate edzések és Zumba fi tnesz

Karate edzések indulnak a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ Béri Balogh Termében. 
Kedden és csütörtökön 16.00–17.00 óra kö-
zött. Jelentkezés és bővebb információ a 06-
30/8961570-es telefonszámon kérhető.

Szerdán és péntekenként 19 órai kezdés-
sel egy órás Zumba fi tnesz a Nagy Gáspár 
Kulturális Központban.
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Gondolták volna, hogy Vasváron külön-
böző „dimenziókban”, párhuzamosan fo-
lyik a különböző intenzitású élet? Ilyen volt 
például az, hogy míg a júliusi, augusztusi 
szombatokon a városban intenzív reggelek, 
délelőttök voltak, fókuszban a hétvégére 
szóló bevásárlásokkal, nyüzsgéssel, ügy-
intézéssel, sokszorosára növekedő gyalo-
gos és autós forgalommal, addig ugyanitt, 
párhuzamosan az időben alig párszáz mé-
terre a centrumtól a nyugalom, a béke és 
a relaxáció szigete adott kikapcsolódást 
családoknak, anyukáknak, apukáknak, míg 
a többnyire alsó tagozatos korú gyermeke-
iket Hubay Kinga tanárnő úszásra tanította. 
Nem is akárhogy. Ahogy az úszótanfolyam 
zárónapján a tanfolyam összegzésében is 
elhangzott, a legörömtelibb a kölcsönös 
együttműködés volt. Azaz a kisemberek, 
bár csábíthatta volna őket inkább az alvás, 
a reggeli kedvenc rajzfi lmek a tévében, al-
kalomról alkalomra mégis a felkelés mel-
lett döntöttek és rendületlenül jöttek Kinga 
nénihez. De persze, ez az elhatározás csak 
azért működhetett, mert tudták: Kinga né-
nitől sokat kapnak. Megtanulnak úszni, 
megtanulják a sportot szeretni, személyre 
szabott pedagógiai fi gyelmet és módszeres-
séget, sok dicséretet kapnak az ügyességért, 
a becsúszó ügyetlenségekre pedig bíztatást, 
hogy legközelebb sikerülni fog.

Szépen meg is tanultak a gyermekek, a 
kezdő csoport úszni, a gyorsúszás és mell-
úszást maradéktalanul, a pillangó úszásba 
pedig belekóstolhattak…Annak mélyebb 
rejtelmeit majd a legközelebbi tanfolyamon 

sajátíthatják el, amire persze 12 hónapot 
kell várni, de megéri. Megéri a nyugodt 
és élményteli percekért, amit alapban ad a 
vasvári strand miliője, a biztonság, hogy ott 
vannak kísérőként a szülők és az oktató fi -
gyelme és tudása. Szóval, míg Vasvár élte 
a nyüzsgő hétvégi életét, addig nyugodtság-
ban, csendben néhány kis nebuló egy más 
dimenziójú időben, térben a vasvári stran-
don megtanult úszni.

Volt a kezdők mellett haladó csoport is. 
Ők a korábbi tudásukat emelték magasabb 
szintre.

Egy jó pedagógus ismérve, hogy végig 
fenn tudja tartani a gyermek érdeklődését és 

az feltétel nélkül elfogadja és magáévá teszi 
a tanártól kapott információt. A kiváló peda-
gógus ismérve még annyival több, hogy a 
gyermek nem hogy magáévá teszi, de ugyan-
olyan intenzitással tovább is akarja és tudja 
adni az információt, kvázi tovább tanít. Így 
jártam én is: két évtized után egy 10 éves 
kisfi útól, Kinga néni egyik kezdő tanfolya-
mosától megtudtam, miközben egy strandon 
alkalmi úszótanfolyamot rendezett nekem, 
hogy az esetlen gyorsúszó tempóim akkor 
válnak igazán jóvá, ha „hüvelykujj fel, kisujj 
le” tartással viszem végig a kartempót. Vagy 
a mellúszásnál kanálöblöt kell formálni a te-
nyérből, akkor csakúgy hasítani lehet a vizet. 
Ezt is tanulta, így aztán én is.

No és még valami. Az olimpia talán kivé-
tel nélkül mindenkire nagy hatást tett, ez az 
idei talán minden korábbinál mélyebben. Az 
aranyérmek átvételének örömét is minden-
ki átélte, ahogy látta a sportolók diadalát. 
Így volt ez az úszó tanfolyam zárultával is. 
MINDENKI, kivétel nélkül minden részt-
vevő szalagos érmet vehetett át Kinga néni-
től, átérezve ezzel a sport és a teljesítmény 
örömét. Az oktató kivétel nélkül mindenki 
sportteljesítményét is értékelte, erősítve azt, 
ami jó, ami megy.

Aranyérmes program volt. Jövőre felnőtt 
csoport is indul…

– pm –

Aranyérmes úszók Vasváron

Pados Tibor edzői és szervező mun-
kájának köszönhetően mára már ha-
gyomány a VVSE labdarúgó szakosz-
tályának U-13-as tábora. A korosztály 
futballistái ezúttal augusztus hosszú hét-
végéjén vették birtokba a sportpályát és 
annak környékét.

Az egyesület legfi atalabb, bajnokságban 
szereplő csapata a 2011/2012-es szezont 
második helyen zárta 84-17-es gólarány 
mutatóval. Pados Tibor, aki négy eszten-
deje foglalkozik a korosztállyal, bízik a jó 
folytatásban. Mint mondta: a kitűzött cél az 
aranyérem, de a jelenlegi pozíció megtartá-
sa, vagyis az első három hely valamelyiké-
nek megszerzése is örömmel töltené el.

– Ennek jegyében a tábor jó lehetőség a 
felkészülésre, de mint minden évben, ezúttal 
is túlmutat azon. Az edzések mellett ugyan-
is nagy hangsúlyt kap a közösség fejleszté-
se, a csapatépítés, hiszen a pályán is sokat 
segíthet majd az együtt megélt élmények 
közösségkovácsoló ereje – mondja az edző.

A csapat tagjai (Ambrus Bence, Elekes 
Márk, Gampel Dániel, Gampel Domonkos, 
Frigy Balázs, Görcsi Dávid, Horváth Atti-

la, Horváth Patrik, Hőbér Bence, Kovács 
Kristóf – kapus, Kovács Levente – kapus, 
Koroknai Krisztofer, Márton Balázs, Né-
meth Raul, Pálla Zsombor, Papp Krisztián, 
Réfi  Erik, Smolczer Bálint, Varga Armand, 
Varga Ádám, Varga Dávid, Vincze Balázs, 
Vincze Kornél) a sátortábor napjait játékkal, 
edzéssel, strandolással és közös meccsné-
zéssel töltötték el, szombaton pedig a felké-
szülés jegyében a Haladás gárdáját fogadták 

edzőmérkőzésre. Emellett idén is nagy sike-
re volt az immár hagyományos szülő-gyer-
mek mérkőzésnek, s természetesen az esti 
tábortűz körüli beszélgetések hangulata is 
még közelebb hozta a csapattagokat.

Pados Tibor hozzátette: a tábor létrejötté-
ért köszönettel tartoznak a szülőknek, akik 
nemcsak a szervezésben nyújtottak nagy se-
gítséget, hanem a gyerekek ellátását is biz-
tosították a hétvége napjai alatt.    – vv –

Edzőtábor a közösségépítés jegyében
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A fennállásának centenáriumát ünneplő 
Vasvár Városi Sportegyesület idén immár 
harmadik alkalommal hívta életre az őszi sze-
zont megelőző felkészülési tornáját. A vasvári 
gárda ezúttal Rábahídvég, Police-Ola Zala-
egerszeg és Balogunyom csapatát fogadta.

A sportszerű küzdelmet, barátságos kör-
mérkőzéseket követően a hazai gárda a ne-
gyedik helyet szerezte meg, a Police-Ola 
Zalaegerszeg csapata a harmadik helyen 
végzett, a képzeletbeli dobogó második foka 
Rábahídvégé lett, míg a tornát Balogunyom 
csapat nyerte. A gólkirály három találattal a 
Police-Ola játékosa, Egeresi István lett.

Németh Attila, a VVSE elnöke elmondta, 
hogy a torna nemcsak a felkészülés lezárása, 
hanem évről évre alkalmat ad arra is, hogy 
az elhunyt csapattársakról megemlékezze-
nek. Így az itt átadott különdíjakat az ő em-
lékük előtt tisztelegve adják át, s a díjakat is 
az egykori csapattársak családjai ajánlják fel. 
A legjobb kapusnak járó díjat a 2008-ban, 38 
éves korában elhunyt labdarúgó, Varga László 

„Langyi” emlékére ítélték oda. Varga László 
pályafutása alatt mezőnyjátékosként, majd 
kapusként bizonyította, hogy szívvel-lékkel, 
győzni akarással a vasvári gárdáért küzdve le-
het csak eredményeket elérni. Tagja és megha-
tározó játékosa volt az 1992-ben a Megyei II. 
osztály szombathelyi csoportjában bajnoksá-
got nyert, majd a Megyei I. osztályban szerep-
lő csapatnak. A róla elnevezett díjat fi a, Varga 
Dávid, a VVSE utánpótlás-játékosa adta át a 
Balogunyom kapusának: Kozma Bálintnak.

A legjobb játékosnak járó díjjal a 2009-ben, 
37 éves korában elhunyt labdarúgó, Németh 
László „Pafu” emléke előtt tiszteleg az egye-
sület. Németh László labdarúgó pályafutása 
alatt, majd a csapat körüli teendők elvégzésé-
vel – főrendezői feladatok, a pálya és környé-
kének rendbetétele, gondozása – mutatta meg, 
hogy kék-fehér szívvel lehet csak tenni az 
egyesület sikeréért. Tagja volt az 1992-ben a 
Megyei II. osztályban második helyezést elért 
ifjúsági csapatnak, majd azt követően kiegé-
szítő emberként a Megyei I. osztályban sze-

replő felnőtt gárdának. A díjat végül Németh 
László testvérétől, Németh Attilától vehette át 
a torna legjobb játékosának ítélt Nagy Gábor, 
a Rábahídvég csapatából.

Az egyesület elnökétől megtudtunk: min-
den korosztályuk felkészítése jól sikerült, így 
a VVSE csapatai reményteli esélyekkel vág-
nak neki az őszi szezonnak. A felnőtt csapat 
a 2011/2012-es szezon sikere után a Megyei 
I. osztály körmendi csoportjában augusztus 
19-én nyitott: a Konrád Péter irányította gár-
da a Király SE csapatát fogadta. Az U-19 és 
U-16-os csapat Szíjj László, az U-13 Pados 
Tibor, az U-11-esek Németh Attila, az U-9 
korosztály Pálla Csaba, az U-7-es csapat pe-
dig Dávid Zsolt irányításával kezdte meg az 
őszt. Hozzátette: ez elmúlt időszakban az 
egyesület labdarúgó szakosztálya nagy len-
dületet kapott, sikerrel veszi az akadályokat, 
korosztályaik közös koncepciót követve, egy-
ségben végzik a felkészítését, felkészülést, így 
reménykedhetnek az előző időszak sikereinek 
folytatásában is.                   – vv –

Felkészülési torna: három gárdát fogadott a Vasvár VSE

A Természetjáró Sportegyesület idei 
túratervében helyet kapott egy gyalogtúra 
Ausztriába, a Weiz-szurdokba. Ez a völgy 
Kelet-Stájerországban található, Weiz vá-
roska közelében. Egy szép nyári nap regge-
lén fél hétkor indult a 31 fős csapat három 
kisbusszal, a mintegy 135 kilométerre lévő 

Weiz városa felé. Túravezetőnek a környék 
jó ismerőjét, az erre már számos túrát veze-
tett Orbán Róbertet kérték fel a szervezők. 
Így hát rábíztuk magunkat a túravezetőre, 
aki, miután a Burgstaller Höhe (1218) ma-
gas hegy lábához kalauzolt bennünket, egy 
időre eltűnt. Mint később kiderült: a Rába 
forrásához vezető jelzett túra útvonalát ke-
reste meg. Ez volt ugyanis részéről a „rá-
adás”: mondván, ha már erre járunk, ne 
csak a Weiz-szurdokot keressük fel, hanem 
a Rába forrását is. Természetesen ennek na-
gyon megörültünk, mert közülünk többen 
csak a Rába völgyében túráztunk, de annak 

forrásához nem jutottunk el. Nagy élményt 
jelentett látni, miként tör fel a sziklák alól 
a bővizű forrás, melynek vizét sokan meg-
kóstoltuk, s nagyon üdítőnek találtuk. A 
forrás vizét egy kerékre vezetik, amely így 
örökmozgóként működik. Az erre járók-
nak pedig egy magyar és egy német nyelvű 

fémtábla adja tudtára: ez itt a Rába forrása. 
A magyar szövegű táblát egyébként győri 
természetjárók helyezték fel a forrás feletti 
sziklára. Visszatérve a völgyben lévő szik-
lától, s közeli vendéglőben pihentük ki fá-
radalmainkat, majd egy nagyszerű élmény-
nyel gazdagodva utaztunk tovább, most már 
a Weiz-szurdok megismerése volt a cél. A 
nevezett „szurdok” tulajdonképpen egy na-
gyon szép völgy, égig érő sziklák között, s a 
völgy mélyén vezet a közlekedési út szám-
talan tükörrel ellátva.

A szurdok, melyet gyakorta keresnek fel 
természetjárók, kirándulók, a nevét a köze-

li városról kapta. A jelzett túra útvonalán a 
sziklába beépített kötelekbe lehet és célsze-
rű is kapaszkodni, hogy a túrázó biztonsá-
gosan járhassa végig az útvonalat.

Utunk felénél egy közeli barlang kész-
tette mászásra a fi atalabb túrázókat, majd 
rövidesen egy hatalmas, mély szakadékhoz 
érkeztünk. Efölött egy fémhuzalok által tar-
tott „függőhídon” lehetett átjutni, melyen 
egyidejűleg csak két személy tartózkodha-
tott. Ezt követően még egy-másfél órai szik-
lamászásokkal tarkított gyaloglás követke-
zett, s csak eztán jutottunk le a közlekedési 
útra, ahová a három kisbusz jött értünk, hogy 
visszahozzon bennünket Magyarországra. 
Úgy vélem, mindannyiunknak maradandó 
és szép élményt jelentett az ezen a nyári 
napon teljesített gyalogtúra, melyet ezúton 
is köszönünk a túravezetőnknek, Orbán Ró-
bertnek, valamint a túra szervezőjének, az 
egyesület elnökének, Kiss Gábornak.

Varga Jenő bácsi
a túra legidősebb résztvevője

Ráadás: A Rába forrása
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Tájékoztató
Tisztelt Lakosság!
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 14/1992./X.30./ számú rende-

lete alapján az október 23-i nemzeti ünnep alkalmából „Vasvár Város Díszpolgára” 
címet, „Vasvár Városért” érdemérmet, „Vasvár Város Önkormányzatának a közszol-
gálatért alapított Barabás István Díjat”, valamint „Városfejlesztésért” Díjat adomá-
nyozhat.

A kitüntetések adományozását kezdeményezheti bármely vasvári állandó lakos, 
társadalmi vagy gazdálkodó szervezet, intézmény.

Kérjük, hogy ez irányú ajánlásaikat írásban, indoklással együtt a Polgármesteri 
Hivatal Szervezési és Jogi Osztályára juttassák el 2012. szeptember 17-ig.

Vasvár Város Önkormányzata

Apróhirdetés

Hétvégi ház gondozott szőlőterülettel, 
Petőmihályfán, Újhegyben, 2129 m2 terü-
leten, bekerített jó termőföldű kiskerttel, 
présházzal, borászati eszközökkel sürgősen 
eladó. Fúrt kút, áram van. Érdeklődni: 06-
30/4016026.

TOTÁLGÁZ
PB GÁZ A LEGKEDVEZŐBB ÁRON

INGYENES HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL
VASVÁR TERÜLETÉN.

Tel.: +36/30/263-0624, +36/94/371-542

Állásklub
A Hegyháti Foglalkoztatási Paktum ál-

lásklubja legközelebb szeptember 26-án, 
szerdán 10-12 óráig áll nyitva az érdeklő-
dők előtt a Nagy Gáspár Kulturális Központ 
előterében. Benne: ezúttal is kitölthetők 
majd három szombathelyi multinacionális 
vállalthoz jelentkezési lapok. Minőség-el-
lenőrzési munka iránt érdeklődő férfi ak 
és nők jelentkezését is regisztráljuk. Az 
Egyenlő Bánásmód Hatóság ügyfélszolgá-
latának ügyvédje, dr. Jójárt Ágnes ügyvéd 
szeptember 26-án 9–13 óra között válaszol-
ja meg kérdéseit, kíváncsi tapasztalataira, 
valamint tájékoztatja arról, hogy jogsértés 
esetén milyen lehetőségei vannak a jogérvé-
nyesítésre. A Vas megyei Kormányhivatal 
Munkaügyi Központjának vasvári kiren-
deltsége segít a megjelenteknek naprakész 
munkaügyi információkban. Jelentkezni 
lehet a Hegyháti Foglalkoztatási Paktum in-
formációs adattárába.

A paktum hírei, információi
A korábbi állásklubokon már a multinacioná-

lis cégekhez a jelentkezési lapokat kitöltőket ez-
úttal tájékoztatjuk, hogy adatlapjaikat ajánlottan 
eljuttattuk a cégekhez, akik a paktumnak visz-
szaigazolást adtak a küldemények érkezéséről, 
valamint arról is tájékoztatást adtak, hogy bár 
jelenleg nincs felvétel náluk, de ha bővítenek, 
keresik majd a lapok kitöltőit telefonon.

A sárvári baromfi üzemből értesítették a pak-
tumot, hogy a paktum által a számukra bekül-
dött jelentkezői névsort regisztrálták és keresni 
fogják őket a jelentkezők által megadott tele-
fonszámaikon, amint aktuális lesz a bővítés.

Aki továbbtanulna: Zalaegerszegen a 
School of Business üzleti iskola indít nappali 
tagozaton képzéseket. Várják még a jelent-
kezőket. Családi pótlék, diákigazolvány és 
minden juttatás jár, ami nappali tagozaton, 
azok számára, akik az intézményben tanulnak. 
(www.uzletizala.hu ).

Fontos tudnivaló!
Alkalmi foglalkoztatás esetében nagyon 

fontos tisztában lenni azzal, hogy az ügyfelek 
nem jogosultak egyszerűsített foglalkoztatás-
ban TB-re. Sokan sajnos nincsenek ezzel tisz-
tában és ez gondot okozhat a későbbiekben. 
Más eset áll fenn, ha valaki önkormányzati 
segélyes. Akkor ő már biztosított, mert vagy 
fi zeti maga után a 6500 Ft-ot, vagy TB men-
tességet kér.

Tájékoztatásul közöljük, hogy a PNH 
Kft.-t bemutató Foglalkoztatási Fórumunk 
tervezetten október közepén várja az érdeklő-
dőket, az ott dolgozni szándékozókat. Ennek 
pontos időpontját a Vasvári Újság következő 
lapszámában olvashatják.

(A paktum működését, állásklubját a Vasi 
Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás, a Vas-
vári Önkormányzat és a Nagy Gáspár Kultu-
rális Központ támogatja.)

Megnyitott am!
Gyógyító masszázs

fejtől talpig!
Minden csütörtökön

30%-os kedvezmények!
Vasvár, Járdányi professzor u. 6. 
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